RuneScape:Chat/Logs/20 February 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
[11:24] <Hairrazerrr> Brb
[11:30] <Casting Fishes^^> bbl
[11:31] <AnselaJonla> Just left a [[RS:AR|request]], oh admins
[11:33] <Rileyshumway> doing good on my clan iv goten 11 people to join i remember when it was jst me and this 1 guy
[11:34] <The Mess Effect> y u no in rsw?
[11:34] <AnselaJonla> Coz not everyone wants to be
[11:34] <Ciphrius Kane> Some of us prefer to just stick to the wiki with regards to the wiki
[11:35] <Edmyg> Me not in RSW
[11:35] <AnselaJonla> Some of us were in a clan before we got involved with the wiki community
[11:35] <Edmyg> But me have doughnut to make up for it
[11:35] <Edmyg> :) 
[11:35] <Ciphrius Kane> Also what Ansela said
[11:36] <A proofreader> oh what the
[11:37] <Cook Me Plox> Jesus
[11:37] <A proofreader> argh
[11:37] <Cook Me Plox> Is there any way to reduce the number of references that need to be fixed?
[11:37] <A proofreader> it seems to be accumulating requests...
[11:38] <A proofreader> instead of posting all of the references at the end
[11:38] <Ciphrius Kane> By the way, in the Users section of [[RuneScape:Community Portal]] can we add in the RfCMs?
[11:39] <Ciphrius Kane> I know it's in the discussions, but seeing as the format is similar
[11:39] <A proofreader> Cook Me Plox: null edits don't always work, and one thing that can (and does) work to reduce the number of references is to have the bot have more rights to edit protected pages. Fortunately, not many of them are sysop-only, so autoconfirmed is OK.
[11:40] <A proofreader> unfortunately however, once a request is started, it's hard to stop it, because images that are already moved will cause errors when they are retried
[11:41] <A proofreader> I'll have to rethink how bot tasks are done, though, clearly
[11:41] <AnselaJonla> The edit/leave message/add topic buttons on Hair's css thingie are a painful colour
[11:42] <Hairrazerrr> I'll fix [email protected]@
[11:42] <A proofreader> oh I think I know... nested task lists! :D
[11:44] <A proofreader> a request task would have a multitude of move-images in its task list, followed by a user talk message and admin request; a move-image task would have a list of tasks to edit pages, and continuing tasks would work correctly too
[11:44] <Hairrazerrr> I have to go again >.>
[11:44] <A proofreader> after this test, I'll go delete the accumulated requests from AR and redo the code
[11:44] <Ciphrius Kane> Just realised, fully half our chat mods have either been considered for or have attempted to become admins
[11:45] <Ciphrius Kane> Since becoming chat mods that is
[11:46] <ZamorakO o> I skipped chatmod
[11:46] <Ciphrius Kane> It's the most important meal of the day though
[11:46] <Edmyg> *noms on chatmod*
[11:46] <Dj Pvm> ive been here for a long time..
[11:47] <A proofreader> [[Special:Chat]] cereal. Part of a complete chatmod.
[11:48] <Atheist723> Hi everyone.
[11:48] <Ciphrius Kane> hi
[11:49] <Cook Me Plox> Can I be a chatmod
[11:49] <Edmyg> Gucci do cereal now?
[11:49] <Edmyg> Nou Cook
[11:49] <Ciphrius Kane> No, we don't allow frying pans be chatmods
[11:50] <Cook Me Plox> 'tis racism.
[11:51] <Edmyg> Since when are frying pans a race?
[11:51] <Ciphrius Kane> Frying pans aren't a race, therefore not racism
[11:51] <Edmyg> Crockery maybe, but pans nope
[11:52] <Edmyg> You do have an entry in urban dictionary though
[11:54] <Atheist723> Interesting.
[12:01] <Atheist723> [[Template:Potions]]
[12:01] <Atheist723> Does anyone think it needs categorizing?
[12:01] <Atheist723> I mean the flasks section.
[12:02] <Cook Me Plox> how would it be categorized
[12:02] <Atheist723> Currently it is just all flasks in alphabetical order.
[12:02] <Edmyg> Why not put a flask link next to the corresponding potion?
[12:02] <Edmyg> Like the mix is now
[12:02] <Atheist723> Good idea.
[12:03] <AnselaJonla> What's iiiiiii's in game name?
[12:04] <Ciphrius Kane> Dunno
[12:05] <Atheist723> Check Zamorak's page.
[12:06] <Atheist723> Nope, I don't think he is on there.
[12:07] <AnselaJonla> And can someone please centre the goals bar thing on my user page?
[12:07] <Atheist723> I thought is just something like <centre> </centre>...?
[12:07] <Ciphrius Kane> center
[12:08] <Ciphrius Kane> All coding is done in American English
[12:08] <Atheist723> Gah. No wonder.
[12:09] <Atheist723> Hi Fishes.
[12:10] <Sum1 0 o> amg!
[12:10] <Sum1 0 o> 
[12:10] <Sum1 0 o> 70 (att) !!!!!!
[12:10] <A proofreader> Congratulations :) 
[12:10] <AnselaJonla> Gratz
[12:10] <Sum1 0 o> /me whips everyone
[12:11] <AnselaJonla> - Ciph, this is my response to coding in American English
[12:11] <AnselaJonla> Just don't read any of the comments.
[12:11] <Ciphrius Kane> Beginner = 26
[12:11] <Atheist723> ...I just did.
[12:12] <Hairrazerrr> bbl...
[12:12] <Weekeypeedeea> hi hair :D
[12:12] <Hairrazerrr> bye :c
[12:12] <Casting Fishes^^> nou
[12:12] <Casting Fishes^^> dont go es
[12:12] <Casting Fishes^^> :c
[12:12] <Hairrazerrr> *goes afk*
[12:12] <Weekeypeedeea> nooo
[12:12] <Casting Fishes^^> :c
[12:12] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles hair
[12:13] <Sum1 0 o> /me lieks whippin guards
[12:13] <AnselaJonla> Athe - why do you read/look at things when I tell you not to read/look at them?
[12:14] <Weekeypeedeea> why can't we read the comments?
[12:15] <Ciphrius Kane> Intermediate = 476
[12:15] <Weekeypeedeea> what ciph?..
[12:15] <AnselaJonla> Coz youtube commenters are mostly racist, sexist arses
[12:16] <Ciphrius Kane> Advanced = 6323
[12:16] <Weekeypeedeea> lol oh
[12:16] <Weekeypeedeea> why is he saying advanced = 6323?..
[12:16] <AnselaJonla> And as that was a patriotic song, that goes double
[12:16] <AnselaJonla> Dunno
[12:17] <Ciphrius Kane> I'd have thought you'd have recognised the numbers Ansela, unless I got them wrong
[12:17] <Weekeypeedeea> how is that a response to java coders in america?
[12:17] <AnselaJonla> I'm British. Don't like having to remember to spell in American English.
[12:18] <AnselaJonla> Plus it was meant to be a joke
[12:18] <AnselaJonla> I don't, Ciph
[12:18] <Atheist723> I think it is Ansela's Numbercrunch...
[12:19] <Ciphrius Kane> ^
[12:19] <Atheist723> And sorry Ansela, I read it before you told us not to.
[12:19] <AnselaJonla> Ah, ooh, let me find the original copy
[12:19] <AnselaJonla> Ciphrius - you are the first person to get the beginner right first try... and the only person to even attempt advanced and itermediate, never mind get them right
[12:20] <Atheist723> *High fives Cam*
[12:20] <Ciphrius Kane> Why is there a huge gap on the mainpage near the bottom?
[12:20] <Atheist723> Hi Zamorak.
[12:20] <ZamorakO o> Hi
[12:20] <ZamorakO o> /me is mostly afk
[12:21] <Atheist723> Hi Smithing, didn't see you here.
[12:21] <A proofreader> The last request on [[Project:Administrator requests]] remains; I killed my bot and will now work on the code.
[12:21] <AnselaJonla> Hi Wales and Dan
[12:21] <Atheist723> Hi Wales Thug 1.
[12:21] <Atheist723> Hi Dan Plummer.
[12:21] <Smithing> Hey everyone
[12:21] <Dan Plummer> i have 63 att and 61 str and def and 77 cb what should i train on?
[12:21] <Ciphrius Kane> Hey
[12:22] <A proofreader> Dan Plummer: Probably [[ice giants]] at the [[Ice Cave]]
[12:22] <Dan Plummer> to easy
[12:22] <A proofreader> Or [[moss giant]]s
[12:22] <Dan Plummer> easier
[12:22] <A proofreader> Are you a member or a free-player?
[12:22] <Dan Plummer> member
[12:22] <A proofreader> With dragon?
[12:22] <A proofreader> [[Cockroach soldier]]s :D
[12:23] <Dan Plummer> i have a drag full helm and drag boots
[12:23] <Atheist723> They are defence noobs.
[12:23] <Dan Plummer> im poor as hell
[12:23] <Dan Plummer> so cockroach soldiers?
[12:23] <A proofreader> I like those, and they'd be a good challenge for your level
[12:24] <Atheist723> But not recommended for training...
[12:24] <A proofreader> If you want to use less food, then [[lesser demon]]s maybe.
[12:24] <Atheist723> They have very high defence for their level.
[12:24] <Edmyg> One thing I never asked Fishes about her RfCM
[12:24] <AnselaJonla> (Slayer) - good for combat training
[12:24] <Edmyg> Why does she want to be one
[12:24] <AnselaJonla> That's my recommendation
[12:25] <Dan Plummer> thanks guys and i use lessers alot
[12:25] <Ciphrius Kane> I'd have thought it was obvious, to moderate the chat
[12:25] <Dan Plummer> well im laggy so bye 
[12:25] <Ciphrius Kane> It be a bike riding feline! Run for the hills and pray Alduin gets him!
[12:25] <BicycleCat> Zam, about the family photo...
[12:26] <Smithing> Hey Bike
[12:26] <ZamorakO o> What about it? 
[12:26] <Smithing> and Blip
[12:26] <BLIPBLOBZ> hi
[12:26] <BicycleCat> I was hoping that you'd take the picture of my character for me.
[12:26] <ZamorakO o> I can do that later
[12:26] <Ciphrius Kane> Hi blip
[12:26] <Edmyg> Moderating is the obvious answer, but I doubt she would have nominated herself unless someone did it for her
[12:26] <BicycleCat> trollface.jpg 
[12:27] <AnselaJonla> Any Brits in the chat: can you remember what tv advert this music has been used for? It's bugging me!
[12:27] <Ciphrius Kane> There are some people who don't quite have the confidence to go for things themselves, and might need a helping hand getting there. Nothing wrong in that
[12:28] <Ciphrius Kane> Car ad?
[12:28] <AnselaJonla> That's what I'm thinking, but I can't remember which one
[12:28] <Edmyg> the apprentice
[12:29] <Edmyg> ...but that's not an advert
[12:29] <AnselaJonla> Yeah, I don't watch that show
[12:30] <Casting Fishes^^> INTERNET!
[12:30] <Casting Fishes^^> I missed you!
[12:30] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles internet
[12:30] <Edmyg> Feesh you been gone liek 6 mins
[12:30] <Wales Thug 1> Hello
[12:32] <Cook Me Plox> lmao
[12:32] <Cook Me Plox> this page is featured on wikia
[12:32] <BicycleCat> Does anyone know when this commercial was shown on TV?
[12:33] <AnselaJonla> Never seen it before
[12:33] <Edmyg> Wow...
[12:33] <Wales Thug 1> Cook , He cant Dance and he sounds like a frog like yo mama!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! sureley it was a mistake ?
[12:33] <BicycleCat> I kinda miss seeing it come on TV between shows.
[12:33] <Wales Thug 1> btw , He cant Dance and he sounds like a frog like yo mama!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! , is on the page
[12:33] <Edmyg> My userpage is more comprehensive
[12:34] <Ciphrius Kane> Amg, Liquid's been blocked!
[12:34] <BicycleCat> Why'd he block himself?
[12:34] <AnselaJonla> I know!
[12:34] <Ciphrius Kane> Cause he's a very naughty boy
[12:35] <Wales Thug 1> Lol
[12:35] <Hairrazerrr> Liquidnoob
[12:35] <Smithing> lol
[12:35] <AnselaJonla> Thought he was the messiah?
[12:35] <Hairrazerrr>
[12:35] <Ciphrius Kane> Exactly Ansela
[12:35] <AnselaJonla> Ooh, Life of Brian is still on the Sky+ hard drive
[12:36] <Liquidhelium> I wonder if I'm still allowed in here
[12:36] <Hairrazerrr> hai
[12:36] <Edmyg> Nou
[12:36] <Wales Thug 1> Liqiud are you testing something ?
[12:36] <Liquidhelium> nope
[12:36] <Liquidhelium> I'm making Cook happy
[12:36] <Hairrazerrr> Go away, youre blocked. *throws fish*
[12:37] <BicycleCat> Who's Brian, and what's his life about?
[12:37] <Liquidhelium> in the spirit of the block I'll leave for an hour.
[12:37] <BicycleCat> (sockmask) 
[12:37] <Edmyg> "spirit of the block" ...
[12:37] <BicycleCat> So, has Parsonsda come back in here recently?
[12:37] <Smithing> Yep
[12:37] <AnselaJonla> Hm, he was in earlier today
[12:37] <Edmyg> He's been here for a few days now
[12:38] <Wales Thug 1> yes he was here earlier today 
[12:38] <Ciphrius Kane> Cookie, y u redlink?
[12:38] <BicycleCat> Did he ever prove that he had a [[Golden scythe]]?
[12:38] <AnselaJonla> I don't understand most of what he says though, so I ignore him
[12:38] <BicycleCat> I still think he was bluffing.
[12:38] <Ciphrius Kane> [[Forum:New items and new NPCs/monsters]] - Cookie redlinked
[12:39] <Wales Thug 1> :O bad cookie ...
[12:39] <BicycleCat> Meh, in any case, the [[Golden scythe]] fails epicly in comparison to the original [[Scythe]].
[12:40] <Edmyg> You just jelly ;) 
[12:40] <BicycleCat> Nah, if I was jelly of a statless noob magnet, I would've gone to Rune Fest.
[12:40] <Ciphrius Kane> You [[jelly]]?
[12:40] <BLIPBLOBZ> (facepalm) 
[12:40] <Wales Thug 1> The pic of the [[Scythe]] is glitched
[12:41] <BLIPBLOBZ> im mining rune essence right now
[12:41] <BLIPBLOBZ> ok im done
[12:41] <BicycleCat> Meh, take it up with Joey then, Wales.
[12:41] <Wales Thug 1> Joey have a scythe ?
[12:41] <BicycleCat> I got chewed out last time I said something about the Scythe pic.
[12:41] <BicycleCat> No...
[12:41] <BicycleCat> I have a scythe though.
[12:41] <Wales Thug 1> oh
[12:42] <Wales Thug 1> but he wouldnt let yu update ?
[12:42] <BicycleCat> I'm not retaking the pic, however, since it'll end up becoming an edit-war.
[12:42] <Hairrazerrr> Ansela
[12:42] <Hairrazerrr> I fixed the edit thingy
[12:42] <Wales Thug 1> Ok then , i may mention it next time hes here
[12:42] <Hairrazerrr> *goes to fix search bar*
[12:44] <BicycleCat> Just don't get him mad at me or anyone else in here.
[12:44] <Edmyg> Who mad?
[12:44] <BLIPBLOBZ> u mad bro?
[12:44] <Wales Thug 1> I will say i noticed it
[12:45] <BicycleCat> Blip, no trollin'.
[12:45] <BLIPBLOBZ> ok
[12:45] <BLIPBLOBZ> nice pic tho
[12:46] <Ciphrius Kane> For 2 weeks we had sexist commentry up on one of our pages
[12:46] <BLIPBLOBZ> XD
[12:46] <AnselaJonla> What page? Where?
[12:46] <BicycleCat> Would that article happen to be [[Ogress]]?
[12:47] <Ciphrius Kane> Ogress
[12:47] <BicycleCat> I just warned a guy without checking when he added that garbage.
[12:47] <Ciphrius Kane>
[12:47] <BicycleCat> Oh, well. At least he didn't get away scot-free.
[12:47] <Ciphrius Kane> That look suspicious to anybody else?
[12:48] <Coolnesse> well Ciph, you can do that for yourself :-) 
[12:49] <BicycleCat> Well, I'm going in-game for a bit.
[12:49] <BicycleCat> See y'all later.
[12:49] <Wales Thug 1> Cya 
[12:49] <Ciphrius Kane> Bye
[12:49] <Edmyg> So much useless junk in RS. Who ever uses tea flasks?
[12:50] <Wales Thug 1> Me
[12:50] <Wales Thug 1> there my favourite item
[12:50] <Coolnesse> I drink tea with a flask
[12:50] <Wales Thug 1> nah , but who drinks tea anyways
[12:50] <Coolnesse> why are you hating?
[12:51] <Edmyg> Hatin' on teh [[Rake|flasks]]
[12:51] <Wales Thug 1> [[Purple Sweets]
[12:51] <Edmyg> [[Purple sweets]]
[12:51] <Wales Thug 1> how do you make up a link
[12:51] <AnselaJonla> [[[[]]page name]]
[12:51] <Hairrazerrr> [[[[]]LInk]]
[12:52] <Wales Thug 1> ok
[12:52] <Wales Thug 1> oops i forgot one ...
[12:52] <AnselaJonla> 22k vials from a [[turoth]]?
[12:52] <Hairrazerrr> brb
[12:52] <Edmyg> Next joke plz
[12:52] <AnselaJonla> [[[[]]page name|link text]] to change what the link says
[12:52] <Atheist723> [[TzHaar-Xil %28Hardened%29|TzHaar-Xil (Hardened)]] hit a 615 on me...
[12:52] <Edmyg> what do you put in to stop it making links?
[12:53] <Edmyg> <nowiki>?
[12:53] <Atheist723> Doesn't work here.
[12:53] <Ciphrius Kane> [[] ]
[12:53] <Ciphrius Kane> Without the space
[12:53] <AnselaJonla> [[[[[[]]]]]]
[12:53] <Ciphrius Kane> [[RS:CHAT/H]]
[12:53] <Hairrazerrr> [[RS:CODE]]*
[12:53] <AnselaJonla> [[[[[[]]]]page name]]
[12:54] <Edmyg> [[page name|link text]]
[12:54] <AnselaJonla> lol I like Hofmic's block message to liquid
[12:54] <Edmyg> Ah cleverrr
[12:54] <Wales Thug 1> [[Bones|Purple Party Hat]]
[12:54] <Wales Thug 1> oh cool
[12:55] <A proofreader> bloop, gonna concentrate on my code now, later :) 
[12:59] <MassiveSodaDuck> How come there's always like 80000000 people at this chat :P
[12:59] <Atheist723> Not really.
[12:59] <Atheist723> Come back 8 hours later, you'll see what I mean.
[01:00] <MassiveSodaDuck> Okay
[01:00] <Wales Thug 1> i
[01:00] <Wales Thug 1> Im going to go to bed now , goodbyee all 
[01:00] <Smithing> cya
[01:00] <Atheist723> Bye.
[01:00] <MassiveSodaDuck> Bye moderator
[01:01] <MassiveSodaDuck> Oh.
[01:01] <MassiveSodaDuck> I thought Smithing was leaving :P
[01:01] <MassiveSodaDuck> So I said bye moderator
[01:02] <ZamorakO o> Hmm... That reminds me of an anime.
[01:03] <BLIPBLOBZ> pfffft, what, bleach?
[01:03] <Coelacanth0794> cabbage
[01:03] <ZamorakO o> Eww no
[01:03] <BLIPBLOBZ> that shows lame
[01:03] <ZamorakO o> Hi Coel <3
[01:03] <Coelacanth0794> nou
[01:03] <BLIPBLOBZ> oh
[01:03] <MassiveSodaDuck> Hi
[01:03] <ZamorakO o> I wasn't saying Eww no to you Coel
[01:03] <Hairrazerrr> Hair:
[01:03] <Hairrazerrr> "Chicken"
[01:03] <Hairrazerrr> Zam:
[01:03] <Hairrazerrr> "Oh, that reminds me of amine."
[01:03] <Hairrazerrr> >.> Zammy, what is with you and amine
[01:04] <BLIPBLOBZ> hes a cartoonist?
[01:04] <ZamorakO o> I'm well versed. 
[01:04] <Atheist723> Hi Coel.
[01:04] <ZamorakO o> No where near as well versed as Nesse though.
[01:04] <Edmyg> Anime*
[01:05] <Hairrazerrr> No Cam, Zammy makes mistakes like that
[01:05] <ZamorakO o> Hair, and I said of an anime
[01:05] <ZamorakO o> Not of anime in general
[01:05] <Edmyg> I definitely saw "Amine"
[01:06] <ZamorakO o> Nooby Hair
[01:06] <Coelacanth0794> zam likes anime, gaz likes mlp:fim, i like madworld
[01:06] <Cook Me Plox> who gives a shit, honestly
[01:06] <Coelacanth0794> thus, issues resolved
[01:06] <Edmyg> Parsons guide is terrible - pretty much my point
[01:07] <Edmyg> Hi Kait
[01:07] <Atheist723> Hi Kaittaja.
[01:08] <AnselaJonla> Hi Kait
[01:08] <Kaittaja> heya everyone
[01:09] <Coelacanth0794> your avatar never fails to remind me of that commercial
[01:09] <Cook Me Plox> So, am I missing something here
[01:09] <Cook Me Plox> what makes different than whatever Parsons made
[01:09] <Cook Me Plox> They're both recreating the image
[01:10] <Cook Me Plox> "Mess with the levels until the correct color of the selected areas is found, or as close to it as possible."
[01:16] <Edmyg> I think Parson did something quite noticeable to people with hawk eyes
[01:16] <Edmyg> I couldn't tell myself
[01:16] <Ciphrius Kane> [[Forum:Permaban Liquidhelium]]
[01:17] <Ciphrius Kane> If he's gonna block himself may as well go the whole hog
[01:17] <Edmyg> *makes page*
[01:18] <Coelacanth0794> what
[01:18] <Ciphrius Kane> Cookie be a good pan and delete [[File:RS FLAX RAKE.png|this]]
[01:18] <Coelacanth0794> forumdesysop fetus
[01:19] <Ciphrius Kane> [[Forum:Desysop all admins]] - They're all corrupt!
[01:19] <Coelacanth0794> true dat
[01:19] <Hairrazerrr> [[Forum:Desysop Cook Me Plox]] >.>
[01:19] <Edmyg> I keep clicking the links in the hope one might be real...
[01:19] <Hairrazerrr> Cam, mine is >.>
[01:19] <Edmyg> :-D 
[01:21] <Ciphrius Kane> [[User talk:Matthew2602%23Don%27t delete discussions|Forum:Desysop Matthew2602]]
[01:24] <Edmyg> That made my day when I saw it
[01:24] <Coelacanth0794> lol
[01:25] <Edmyg> I particularly like Proof's comment down the bottom
[01:26] <Atheist723> I had a good laugh reading that.
[01:26] <Coelacanth0794>
[01:29] <Hairrazerrr> Wut, why is the main page all one colour now
[01:30] <BLIPBLOBZ> XD
[01:30] <BLIPBLOBZ> 
[01:31] <Hairrazerrr> Cookie, Hai
[01:38] <Coelacanth0794> lmfao
[01:38] <Ciphrius Kane> I don't like the current main page
[01:38] <Smithing> [[%AD|This is an interesting redirect]]
[01:38] <Hairrazerrr> I'm fine with it, seeing that it isn't a huge place I go too
[01:38] <Edmyg> Wait, Adam was blocked and Cooks desysop thread carried on?
[01:38] <Coelacanth0794> wu
[01:38] <Coelacanth0794> wut*
[01:39] <Hairrazerrr> Cam, he was blocked like a few hours before the thread closed iirc
[01:39] <ZamorakO o>
[01:40] <Edmyg> Love it Zam
[01:40] <Hairrazerrr> Love it Zammy
[01:40] <Edmyg> Not being funny, but the Front page is so... bland now
[01:40] <Coelacanth0794> wut
[01:40] <AnselaJonla> amg block Zamemh for DEU violator!
[01:40] <Edmyg> [[User:Zamemh]]
[01:41] <Edmyg> It now work Anseal :( 
[01:41] <Atheist723> Lol.
[01:42] <Coelacanth0794>
[01:42] <Coelacanth0794> ello ryan
[01:43] <Ryan PM> hey
[01:44] <Atheist723> Hi Ryan PM.
[01:44] <Ryan PM> saw mainpage; was like *naise*
[01:44] <Edmyg> Look liek a turtle
[01:44] <Coelacanth0794> it's pizza
[01:44] <ZamorakO o> Ryan, did you see [[User:Liquidhelium]]'s userpage? 
[01:44] <Ciphrius Kane> Mesa no like colour scheme
[01:45] <Casting Fishes^^> Anyone here have [[Disappear]] emote? :o
[01:45] <AnselaJonla> *shoots Ciph with a bolter* I hate JarJar
[01:45] <Ryan PM> lol zam
[01:45] <Ciphrius Kane> What have I told you about shooting commissars?
[01:45] <ZamorakO o> I need to make something for every active admin
[01:45] <Ciphrius Kane> * Ciphrius Kane executes Ansela for the third time
[01:46] <AnselaJonla> That I should only do it if I'm certain I can kill them? Which means making sure they're not wearing armour under their greatcoats?
[01:46] <Liquidhelium> yay I can come in here again
[01:46] <Atheist723> Hi Liquidhelium.
[01:46] <ZamorakO o> Did you see your userpage Kevin? 
[01:46] <Hairrazerrr> Quick, blawk him again
[01:47] <Coelacanth0794> what
[01:47] <ZamorakO o> Liquid Kevin
[01:47] <Coelacanth0794> oh
[01:47] <ZamorakO o> Not Pro Kevin
[01:47] <Coelacanth0794> kk
[01:47] <ZamorakO o> Sorry for not specifying </3
[01:47] <Liquidhelium> >:(
[01:47] <Liquidhelium> I did see my userpage, Ty
[01:47] <Liquidhelium> I like it (hp) 
[01:47] <ZamorakO o> Yay <3
[01:47] <ZamorakO o> It even has a picture of your ingame avatar :P
[01:48] <ZamorakO o> /me had to dig for that
[01:48] <AnselaJonla> Why isn't this working?
[01:48] <Atheist723> What isn't working?
[01:48] <Coelacanth0794> how liquid gets to college everyday
[01:49] <AnselaJonla> Something that should be working
[01:49] <Atheist723> OK...
[01:51] <Hairrazerrr> Zammy, make all active/semi-active admins a pony that suits their personality, that is what you can make, k?
[01:51] <ZamorakO o> l
[01:51] <ZamorakO o> *k
[01:52] <Casting Fishes^^> Lol
[01:52] <Casting Fishes^^> I made someones day<3
[01:52] <Ryan PM> You give me a pony, I'll shoot it and sell the meat.
[01:52] <ZamorakO o> With fetus's, should I put an actual fetus as the cutie mark or a bukkit? 
[01:52] <Liquidhelium> You give me a pony, I'll dissect it for my biology project.
[01:52] <Hairrazerrr> teh fetus (troll) 
[01:53] <AnselaJonla> I don't know what's wrong :( 
[01:53] <Atheist723> What happened, Ansela?
[01:53] <Hairrazerrr> It just isn't [email protected]@
[01:53] <AnselaJonla> I know!
[01:53] <AnselaJonla> And now my pm won't work either!
[01:54] <Ciphrius Kane> Doing research for the wiki gained me 110k, yay
[01:54] <AnselaJonla> lol gratz
[01:54] <Coelacanth0794> as a nonadmin, i don't get a pony from your deal
[01:54] <Atheist723> How, Ciph?
[01:55] <Ciphrius Kane> I killed unicows to obtain a tea flask, then sold the horns
[01:55] <AnselaJonla> *borrows a Sentinel and destroys this damned css page*
[01:55] <Hairrazerrr> [[User:AnselaJonla/wikia.css]]
[01:55] <Hairrazerrr> Someone fix the hilites
[01:56] <Coelacanth0794> ciph: i did too but kept horns
[01:56] <Coelacanth0794> i got some 300ish
[01:56] <Hairrazerrr> bbl
[01:57] <Edmyg> Apparently, the politician who wrote the Stop Online Piracy Act (SOPA) was caught breaking copyright laws. 
[01:57] <Edmyg> 
[01:57] <Edmyg> His campaign website was using a background image by DJ Schulte and the twit didn't give credit or PAY for the usage of the image.
[01:57] <AnselaJonla> lol
[01:57] <Casting Fishes^^> This kid.
[01:57] <Casting Fishes^^> was..
[01:57] <Edmyg> So smooth
[01:57] <Casting Fishes^^> he came up to me and instead of begging for money hes liek..
[01:57] <Ciphrius Kane> * Ciphrius Kane has Ansela detained by the PDF for misuse of equipment
[01:57] <Casting Fishes^^> "Hey, I'm selling lucky horses for 1k each so I can buy a whip, they're really lucky" and im like.. "Can i see one? :D" 
[01:57] <Coelacanth0794> On an unrelated note, "&" looks like a man dragging his ass across the floor
[01:57] <Casting Fishes^^> So i end up buying a silver one for 5k <3 and then a white one for 6k and then i gave him 1k and some caek.
[01:58] <BLIPBLOBZ> i just defeated a bulwark beast
[01:58] <Casting Fishes^^> He left just as i was gonna give him my amulet of glory >.>
[01:58] <Edmyg> You way too nice Feesh
[01:58] <Atheist723> What does PDF stand for?
[01:58] <Ciphrius Kane> Planetary Defence Force
[01:58] <Edmyg> makesperfectsense
[01:59] <Ciphrius Kane> Pretty much anybody too stupid or awful to join the Imperial Guard
[01:59] <Casting Fishes^^> He just wanted 1k.. xD
[01:59] <Coelacanth0794>
[01:59] <Coelacanth0794> top comment made me lol irl
[01:59] <Casting Fishes^^> and im like.. Dude.. I usually drop like 10k before i log out..
[01:59] <Atheist723> How did Ansela "misuse of equipment"?
[01:59] <Ciphrius Kane> Using a sentinal to destroy her css
[01:59] <AnselaJonla> Athe - if you don't know anything about Warhammer 40K, you won't get it
[02:00] <Atheist723> Sorry.
[02:00] <AnselaJonla> And you'd hand me over to the PDF? I am insulted.
[02:00] <Edmyg> But Ciph told us to...
[02:00] <Coelacanth0794> i dont really know what warhammer 40k is so :X
[02:00] <Ciphrius Kane> They may not know a grox from a chelon but they're armed
[02:00] <Casting Fishes^^> i liek caek
[02:00] <Atheist723> Coel, you made me laugh...not a good thing when I am pretending to be doing my homework.
[02:01] <Ryan PM> did lash ever defeat fight kiln?
[02:01] <Atheist723> Lash?
[02:01] <Casting Fishes^^> It's good to make a serious person laugh :D
[02:01] <AnselaJonla> Bunch of useless, untrained idiots with no tactical skills whatsoever, that couldn't fight their way out of wet paper bag, have no inter-squad coordination and are as likely to be on the side of the enemy as the Guard... how do you know they're not all in my back pocket already?
[02:01] <Ryan PM> Lashazior/Achawklate
[02:01] <AnselaJonla> Saw someone in game with a TokHaar-Kal earlier
[02:02] <Ciphrius Kane> I already executed the ones in your back pocket, except that thief who's currently taking stuff out of your back pocket
[02:02] <AnselaJonla> He was a rude POS
[02:02] <AnselaJonla> HEY! Get back here thief!
[02:02] <Coelacanth0794> ask him in irc ryan
[02:02] <AnselaJonla> *sniff* *sniff* What's that terrible smell?
[02:02] <Coelacanth0794> not my cookies
[02:02] <Ciphrius Kane> Ah, the other person guarding you is a pyromaniac
[02:03] <Ciphrius Kane> And by the looks of it he decided to set fire to Guard uniforms
[02:03] <Atheist723> POS?
[02:03] <AnselaJonla> ...
[02:03] <AnselaJonla> Piece of sh-
[02:03] <Ciphrius Kane> Better you don't know Athe
[02:03] <Atheist723> <-- Pyromaniac
[02:03] <Atheist723> I get it now...
[02:04] <Ciphrius Kane> Could be worse
[02:04] <Ciphrius Kane> I could have stuck you with some 'stealer hybrids
[02:04] <AnselaJonla> I want that good-looking Colonel to guard me!
[02:04] <Ciphrius Kane> What the? He's a corporal!
[02:05] <Ciphrius Kane> * Ciphrius Kane executes the corporal for insubordination
[02:06] <Ciphrius Kane> Hi Yawning
[02:07] <Ciphrius Kane> Hi Nox
[02:08] <Casting Fishes^^> :o
[02:08] <Casting Fishes^^> Hai everypeoples
[02:08] <Sum1 0 o> Who hacked the wiki?!?!?!?!?
[02:08] <AnselaJonla> No one
[02:09] <Ciphrius Kane> [[User:I i i i iii|I dunno]]
[02:10] <Casting Fishes^^> [[Skillcape]]
[02:11] <Casting Fishes^^> Ciph<3?
[02:11] <Ciphrius Kane> Yesh?
[02:12] <Casting Fishes^^> (qc) What is your level in Farming?
[02:12] <Ciphrius Kane> (qc) My Farming level is 99.
[02:12] <Ciphrius Kane> So if you're after an assist go elsewhere
[02:12] <Casting Fishes^^> :c I'm not
[02:13] <Ciphrius Kane> It's quiet...too quiet
[02:13] <AnselaJonla> I hate you. Go get yourself assigned to the Cadians.
[02:14] <Ciphrius Kane> Sorry, but yer stuck with me
[02:15] <Ciphrius Kane> This is what you get for forging papers trying to get the Hero of the Imperium
[02:15] <AnselaJonla> It's not you I'm trying to get rid of!
[02:15] <Coelacanth0794> the hell are you two lovebirds talking about
[02:15] <Casting Fishes^^> Ciiph wanna help with a rsmv? <3
[02:15] <AnselaJonla> Does your aide even know what a shower is?
[02:15] <Ciphrius Kane> No he doesn't
[02:15] <Ciphrius Kane> And which one Fish?
[02:16] <Casting Fishes^^> Uhmm
[02:16] <AnselaJonla> Maybe someone should turn a hose on him once a week then.
[02:16] <Casting Fishes^^> Trying to do one over the song "What's Left of Me" by Nick Lachey
[02:16] <Casting Fishes^^> >.>
[02:16] <Ciphrius Kane> Oh he suffers from hydrophobia if you must know
[02:17] <Ciphrius Kane> Turning a hose on him makes him break down, and when he breaks down I get cranky, and when I get cranky...
[02:17] <Casting Fishes^^> YES~! One of my best friends had disappear emote<3
[02:17] <Coelacanth0794> PEOPLE DIE!
[02:17] <Coelacanth0794> 
[02:18] <Coelacanth0794> *presses button, sending edy into a pit*
[02:18] <Ciphrius Kane> Pretty much Coel
[02:19] <Coelacanth0794> you never answered my question
[02:19] <Casting Fishes^^> Ciph never answered mine either </3
[02:19] <Coelacanth0794> answer NONE of the things
[02:19] <ZamorakO o> fetus
[02:20] <Coelacanth0794> looks bad
[02:20] <Coelacanth0794> tbh
[02:20] <Coelacanth0794> then again, looking bad suits him
[02:20] <Ciphrius Kane> What is chain up to?
[02:21] <Ciphrius Kane> [[User:Xlinx117]] - nothing links to that
[02:21] <Coelacanth0794> k
[02:21] <AnselaJonla> *yawns*
[02:21] <AnselaJonla> Night all
[02:22] <AnselaJonla> Ciph... get tae bed ye crazy Scot
[02:22] <Ciphrius Kane> Night
[02:22] <Ciphrius Kane> Meh
[02:22] <Coelacanth0794> you're both insane
[02:23] <Ciphrius Kane> Yep
[02:23] <AnselaJonla> Yes? And? Problem?
[02:23] <Coelacanth0794> moreso ciphrius
[02:23] <Atheist723> Goodnight Ansela.
[02:23] <Coelacanth0794> Speak? With? ALL? The? Question? Marks?!
[02:23] <Ciphrius Kane> Well what'dya expect from a former mental hospital "visiter"?
[02:23] <AnselaJonla> Well, Coel, he did name himself after the HERO OF THE IMPERIUM!
[02:24] <Ciphrius Kane> Who happens to be a coward
[02:24] <Coelacanth0794> idk what you two lovebirds are going on aboot
[02:24] <Coelacanth0794> and aboot was on purpose
[02:25] <Ciphrius Kane> Actually, commissars and the soldiers under their care cannot engage in personal relationships at that level
[02:25] <AnselaJonla> What are we, Canadian?
[02:25] <Ciphrius Kane> Doesn't stop them though
[02:25] <Coelacanth0794> i am, ansela
[02:26] <Coelacanth0794> suddenly fergles
[02:26] <Ciphrius Kane> Hello Fergie
[02:26] <Atheist723> I don't understand 90% of what Ansela and Ciph are saying in the last half an hour.
[02:26] <Atheist723> Hi Fergie.
[02:26] <AnselaJonla> Hi Fergs
[02:26] <Urbancowgurl777> herro
[02:26] <Ciphrius Kane> I think Ansela and I are the only 2 who understand tbh
[02:26] <Urbancowgurl777> [[File:Mercenary ranger.png]]
[02:26] <Urbancowgurl777> -.-
[02:27] <AnselaJonla> *shoots Ciph one last time IN THE HEAD and runs away* cya tomorrow all
[02:27] <Ciphrius Kane> * Ciphrius Kane executes Ansela for attempted murder and desertion
[02:27] <Ciphrius Kane> Fourth time I've had to do that
[02:28] <Urbancowgurl777> sucks when they just keep comin' back huh
[02:28] <Ciphrius Kane> Aye
[02:28] <Ciphrius Kane> Ah well I best be making tracks
[02:28] <Ciphrius Kane> Goood morning abody!
[02:29] <Urbancowgurl777> so.. what was all that about
[02:29] <Coelacanth0794> gnight noobs
[02:29] <Urbancowgurl777> y u all leaving me </3
[02:30] <Urbancowgurl777>
[02:30] <Urbancowgurl777> ?!
[02:31] <Urbancowgurl777> well fine i'll leave too
[02:31] <Urbancowgurl777> gawsh
[02:31] <Urbancowgurl777> *goes afk*
[02:33] <Liquidhelium> woo
[02:33] <Liquidhelium> more ranks are being used
[02:42] <Casting Fishes^^> wut
[02:48] <Hairrazerrr> Hai
[02:50] <Eis Herz> Is this technically possible? :| 
[02:50] <Hairrazerrr> What? :O
[02:51] <Eis Herz> slept for 17 hours.
[02:51] <Hairrazerrr> I think so
[02:51] <Hairrazerrr> It's like a coma
[02:51] <Eis Herz> It was rhetorical. :-P 
[02:51] <Hairrazerrr> for different (troll) 
[02:51] <Hairrazerrr> but*
[02:53] <Hairrazerrr> I am now glad that I don't join the IRC per [[User:Iiii I I I/irc]], the last three entries...
[02:57] <Hairrazerrr> Hey Henney
[02:57] <Henneyj> hi
[02:58] <Casting Fishes^^> amg
[02:58] <Casting Fishes^^> its a hair
[02:58] <Hairrazerrr> Hai
[02:59] <Casting Fishes^^> hai
[02:59] <Casting Fishes^^> I'm already obsessed with my rsmv :D 
[02:59] <Casting Fishes^^> Not even half done :c
[02:59] <Hairrazerrr> Uhh... Henney, I think I am going to take away the last three lines of [[User:Iiii I I I/irc]] seeing it is obscene images
[02:59] <Eis Herz> What song?
[03:00] <Casting Fishes^^>
[03:00] <Hairrazerrr> Do you think it is a good exception for DEU
[03:00] <Henneyj> k ive finished looking anyway
[03:01] <Henneyj> should probably drop the fetu a message about it
[03:01] <Eis Herz> :| Feeesh
[03:01] <Casting Fishes^^> :c
[03:01] <Hairrazerrr> Okay
[03:01] <Eis Herz> Can I halp?
[03:02] <Spineweilder> Ello
[03:02] <Hairrazerrr> Hai
[03:02] <Atheist723> Hi Spineweilder, Hair.
[03:03] <Eis Herz> Who is this Nick Lachey anyway?
[03:05] <Casting Fishes^^> o
[03:05] <Casting Fishes^^> dia wantz to helpz
[03:05] <Casting Fishes^^> Maybe. hurm. wut?
[03:07] <Eis Herz> Does Feesh want to hear the song Eis is listening to?
[03:08] <Casting Fishes^^> meh
[03:08] <Casting Fishes^^> not reallyz
[03:08] <Casting Fishes^^> :c
[03:08] <Eis Herz> why not? :( 
[03:10] <BLIPBLOBZ> im baaack.
[03:16] <Casting Fishes^^> cus ponies
[03:17] <Eis Herz> :( Du haßt mich.
[03:18] <Hairrazerrr> Hey Exor
[03:18] <Exor Solieve> Did that go through?
[03:18] <Spineweilder> Did what
[03:18] <Hairrazerrr> What go through?
[03:18] <Exor Solieve> Hey Hairbro :D
[03:19] <Exor Solieve> Also Spine:
[03:19] <Exor Solieve> Spine:
[03:19] <Exor Solieve> :| Messages not being sent
[03:19] <Exor Solieve> ...
[03:19] <Henneyj> im getting it
[03:19] <Exor Solieve> what is this?
[03:19] <Spineweilder> got it
[03:19] <Casting Fishes^^> Exor you are appeared to have left<3
[03:19] <Exor Solieve> Having issues.
[03:19] <Henneyj> lol yea
[03:20] <Henneyj> quantum physics for ya
[03:21] <Atheist723> Hi Exor Solieve.
[03:21] <Eis Herz> I hate new piercings.
[03:22] <Spineweilder> Uploaded and added.
[03:23] <Exor Solieve> Wait, what?
[03:23] <Spineweilder> It's done.
[03:23] <Spineweilder> [[File:Healer hat chathead.png]]
[04:51] <Urbancowgurl777> x_x
[04:52] <Hairrazerrr> I think he recently was killed in the template
[04:53] <ZamorakO o> :O Where is RSChatBot? 
[04:53] <Eis Herz> I'd love one of these cars. :|
[04:53] <Sentra246> crashed zammy
[04:53] <Sentra246> that page didn't work it seems
[04:53] <Hairrazerrr> Zammy, copy my css (except hilites), and fix it, add, or something, pwease :c
[04:54] <ZamorakO o> Sentra, it's more or less hit and miss
[04:54] <Urbancowgurl777> how come these wanted files are showing up only in wanted pages -.-
[04:55] <Hairrazerrr> Athesit723
[04:55] <Hairrazerrr> Void, I want you to answer the question on your RfCM
[04:55] <Hairrazerrr> if you wake up...
[04:56] <ZamorakO o> Sentra: If it would dc and get the notice that it has dc'd it will automattically restart
[04:53] <Eis Herz> I'd love one of these cars. :|
[04:53] <Sentra246> crashed zammy
[04:53] <Sentra246> that page didn't work it seems
[04:53] <Hairrazerrr> Zammy, copy my css (except hilites), and fix it, add, or something, pwease :c
[04:54] <ZamorakO o> Sentra, it's more or less hit and miss
[04:54] <Urbancowgurl777> how come these wanted files are showing up only in wanted pages -.-
[04:55] <Hairrazerrr> Athesit723
[04:55] <Hairrazerrr> Void, I want you to answer the question on your RfCM
[04:55] <Hairrazerrr> if you wake up...
[04:56] <ZamorakO o> Sentra: If it would dc and get the notice that it has dc'd it will automattically restart
[04:56] <ZamorakO o> However, the connection just died it seems and thus it was unable to read from that page
[04:59] <A Level 2 Cow> Epic song
[04:59] <Hairrazerrr> "Zammy, copy my css (except hilites), and fix it, add, or something, pwease :c" ~ Hair; No response? That obviously means yes.
[04:59] <Hairrazerrr> (troll) 
[04:59] <ZamorakO o> ohya
[05:00] <ZamorakO o> Hair, it's ya if you get images of Fergie's, Gaz's, Nex's, Ansela's, and Cook's in game characters
[05:00] <Hairrazerrr> :c
[05:00] <ZamorakO o> <3
[05:00] <Cook Me Plox> wut
[05:00] <ZamorakO o> I wanna make propaganda posters like Liquid's
[05:01] <Urbancowgurl777> <3
[05:01] <Sentra246> where are liquids?
[05:01] <ZamorakO o> [[User:Liquidhelium]]
[05:02] <A Level 2 Cow> LOL
[05:02] <Hairrazerrr> I stole this from fergie: that is [[User:BicycleCat]]
[05:03] <Sentra246> ic
[05:03] <ZamorakO o> Hair, there is also a lot of photos [[User:ZamorakO o/RSW Family Photo|here]]
[05:03] <Hairrazerrr> I can do some magic and add Idria Sky at the top?
[05:03] <Hairrazerrr> Zammy, can we quickly do mine? :O
[05:04] <Cook Me Plox> I still don't think you can beat my sexy upskirt from 2011
[05:04] <A Level 2 Cow> Hahaa guys 
[05:04] <Urbancowgurl777> you're gross
[05:04] <A Level 2 Cow> This is a comment for a youtube video
[05:04] <ZamorakO o> Sure Hair
[05:04] <A Level 2 Cow> the top 1
[05:04] <A Level 2 Cow> i like to lay down in my kitchen cabinet and pretend to be a plate
[05:04] <A Level 2 Cow> 
[05:05] <A Level 2 Cow> LOL
[05:05] <ZamorakO o> Cook, are you planning something awesome for this year's? 
[05:05] <Urbancowgurl777> o.o
[05:05] <Urbancowgurl777> i'm going to do the farming emote for mine ^-^
[05:05] <Cook Me Plox> I'm working on it
[05:05] <ZamorakO o> It's sad that it looks like we're going to have less people on this year's
[05:05] <ZamorakO o> Where at Hair? 
[05:05] <Hairrazerrr> Zam, I want the image so then I can do magic
[05:05] <Hairrazerrr> anywhere
[05:05] <Hairrazerrr> Its being transed anyways
[05:05] <Urbancowgurl777> 90% of the people on last years aren't even around anymore
[05:05] <ZamorakO o> At le citadel? 
[05:06] <ZamorakO o> I know Fergie
[05:06] <Hairrazerrr> Nou
[05:06] <Urbancowgurl777> well
[05:06] <Urbancowgurl777> not 90%
[05:06] <Urbancowgurl777> but a lot
[05:06] <ZamorakO o> But it's sad that the people are gone, and even more sad we don't have as many to fill in 
[05:06] <Urbancowgurl777> who is the one who is saying "halp" lmao
[05:06] <Hairrazerrr> Zammy, I'm not in can anymore so...
[05:06] <Cook Me Plox> lolol
[05:06] <Hairrazerrr> clan*
[05:06] <ZamorakO o> You don't need to be in le clan for le citadel
[05:07] <ZamorakO o> But just tell me where and what world
[05:07] <Sum1 0 o> y u noob hair
[05:07] <Hairrazerrr> I left clan >.>
[05:07] <Hairrazerrr> WAT
[05:07] <Hairrazerrr> Why is the home teleport burthrope 
[05:07] <ZamorakO o> Because of update
[05:07] <ZamorakO o> dey make members tutorial
[05:08] <Hairrazerrr> Where have I been >.>
[05:08] <ZamorakO o> Not playing ofc
[05:08] <Liquidhelium> Hair, you never left the clan
[05:08] <Liquidhelium> I kicked you after asking, remember?
[05:08] <ZamorakO o> Liquid, what other things can I put on posters? 
[05:08] <Hairrazerrr> I left with help ;) 
[05:08] <ZamorakO o> Any good quotes?
[05:08] <Liquidhelium> The caek is a lie
[05:08] <Casting Fishes^^> -.-
[05:08] <Liquidhelium> but the drunk dragon isn't
[05:08] <ZamorakO o> Or should I just ask Fetu-san? 
[05:08] <Casting Fishes^^> no
[05:08] <Casting Fishes^^> caek is real
[05:08] <Sum1 0 o> (ccaek) 
[05:08] <Casting Fishes^^> (caek) 
[05:08] <Liquidhelium> Fergs, read my farming growth guide please
[05:09] <Urbancowgurl777> [Fri-Oct 07, 2011; 10:51pm] <Liquid> I am more likely to favor males over females, yes.
[05:09] <Liquidhelium> did I miss anything?
[05:09] <Casting Fishes^^> RS Y U CRASH
[05:09] <Casting Fishes^^> 
[05:09] <ZamorakO o> I'm thinking the one about the sister
[05:09] <Urbancowgurl777> what
[05:09] <Urbancowgurl777> give me an hour and i'll let you know <.<
[05:10] <Urbancowgurl777> "Furthermore, plants will not become diseased if they are watered. This only works for hops, allotments, flowers, and vine blossoms, however. Furthermore, allotments cannot become diseased if they are being protected by the appropriate fully grown flower in the adjacent flower patch. " you said furthermore twice in a row
[05:10] <Urbancowgurl777> which sounds silly
[05:10] <Liquidhelium> oh
[05:10] <Urbancowgurl777> and they can become diseased, even if a farmer is watching. the only difference is that the farmer will cure it
[05:10] <Liquidhelium> yes, I know
[05:10] <Liquidhelium> I mentioned that somewhere
[05:10] <Liquidhelium> I think
[05:10] <Liquidhelium> if not I'll go write it in
[05:10] <Urbancowgurl777> oh
[05:10] <Urbancowgurl777> next sentence says it lol
[05:10] <Urbancowgurl777> :P
[05:11] <Urbancowgurl777> "A player reaches a growth tick every 500 game ticks" O_o?
[05:11] <Liquidhelium> yes.
[05:11] <Liquidhelium> it's once every 5 minutes
[05:11] <Liquidhelium> which in RS time means once every 500 ticks
[05:11] <Urbancowgurl777> so your personal game ticks
[05:11] <Liquidhelium> sure, I guess
[05:12] <Urbancowgurl777> looks good ^-^
[05:12] <Liquidhelium> yay :) 
[05:12] <Liquidhelium> do I get (caek) for writing it? :D
[05:13] <Hairrazerrr> Hey Peter
[05:13] <Urbancowgurl777> no
[05:13] <Peter polish> hi
[05:13] <Liquidhelium> :'( 
[05:13] <Casting Fishes^^> Liquid you can has mai (caek) but you wont take it
[05:14] <Liquidhelium> Qwert laughed at me today :( 
[05:14] <Liquidhelium> because I was stealing cake from the Ardougne stall
[05:14] <Liquidhelium> I ran out of (cake) to give to the citadel workers
[05:14] <Liquidhelium> oh yeah (fishing) do you like what I did to the CC ranks? :D
[05:14] <Urbancowgurl777> i should get in bed
[05:14] <Urbancowgurl777> but i's not tired ):
[05:15] <Urbancowgurl777> i has speech tomorrow, must rest
[05:15] <Liquidhelium> /me separated bureaucrat into overseer/deputy owner
[05:15] <Urbancowgurl777> (and must finish speech)
[05:15] <Peter polish> speech about what?
[05:15] <Liquidhelium> so now we have the three bronze ranks as given by consensus (lieutenant, admin, overseer)
[05:15] <Urbancowgurl777> topic of choice, i chose an area guide for a diving resort
[05:15] <Liquidhelium> and their silver versions are just those with an extra right
[05:15] <Peter polish> oh
[05:15] <Liquidhelium> (captain = battlefield editing, organizer = citadel editing, deputy owner = citadel editing)
[05:15] <Peter polish> cb lvls?
[05:15] <Liquidhelium> now we just need to come up with something to use the coordinator rank for...
[05:16] <Urbancowgurl777> use it for me <3
[05:16] <ZamorakO o> Hair, kay
[05:16] <Hairrazerrr> Wait
[05:16] <Cook Me Plox> I should have [email protected]
[05:16] <Hairrazerrr> I want to do a flying one too
[05:16] <ZamorakO o> k
[05:16] <Eis Herz> Idk why you can't go to the toilet while fighting black demons.
[05:16] <Eis Herz> Your input is invalid.
[05:17] <ZamorakO o> k
[05:17] <Hairrazerrr> yey
[05:17] <Peter polish> germn flag?
[05:17] <Hairrazerrr> Post it on my talk <3
[05:17] <Hairrazerrr> then I shall trans
[05:17] <ZamorakO o> [[w:c:zammy:Special:MultipleUpload]]
[05:17] <Hairrazerrr> tommorow
[05:17] <Hairrazerrr> or that
[05:18] <ZamorakO o> kay, they're uploaded there
[05:18] <Eis Herz> Yes Peter.
[05:18] <Peter polish> why german empire?
[05:18] <Eis Herz> It was a good period of time.
[05:19] <Eis Herz> Not that I was alive then, obviously.
[05:19] <Peter polish> lol
[05:19] <Urbancowgurl777> bbl
[05:19] <Hairrazerrr> I like Hofmic's
[05:19] <Urbancowgurl777> or maybe not, it's late
[05:19] <Urbancowgurl777> <3
[05:19] <Hairrazerrr> Thanks Zam
[05:20] <Peter polish> lol good period before ww1 then depression 
[05:20] <Eis Herz> After WWI it was the Weimar Republic though.
[05:21] <Peter polish> yes but germany had huge debts 
[05:21] <Eis Herz> 1914-1946 was a terrible period of history. :/ 
[05:21] <Sum1 0 o> good night
[05:22] <Peter polish> yes with the wars but nothing compares to what the sovets did in the 1920's 
[05:22] <Hairrazerrr> Void
[05:22] <Hairrazerrr> Answer your RfCM question
[05:23] <ZamorakO o> Cook, you're running for Head Admin nao
[05:24] <Hairrazerrr> *slaps Zammy with a trout* turn AA on for the next people 
[05:24] <Eis Herz> It was all a bit of a mess. :/ 
[05:24] <ZamorakO o> .... It's off? 
[05:24] <ZamorakO o>
[05:25] <Hairrazerrr> :D
[05:25] <Henneyj> just crappy trans
[05:26] <Peter polish> how do you make images like that/
[05:26] <Hairrazerrr> I'm using this-
[05:27] <Hairrazerrr> And I am deciding whether or not I am in jail clutching the bars, or I am a rapper
[05:28] <Hairrazerrr> (troll) 
[05:30] <Hairrazerrr> Or should I be in the mouth of a dinosaur 
[05:30] <Hairrazerrr> Hmm...
[05:30] <Peter polish> how do you design the pic's/
[05:31] <Hairrazerrr> GIMP or paint
[05:31] <Eis Herz> I hope you were joking about that, Hairr.
[05:31] <Hairrazerrr> I am dead serious, I think the dinosaur should be barney. (troll) 
[05:31] <Eis Herz> Wait, are you American?
[05:31] <Hairrazerrr> Me?
[05:31] <Eis Herz> Ja
[05:31] <Hairrazerrr> Yes?
[05:32] <Peter polish> born in usa yes 
[05:32] <Eis Herz> Ah, say no more. Incest is popular there, I hear.
[05:32] <Eis Herz> *Inb4 kick*
[05:32] <Hairrazerrr> [email protected]@
[05:33] <Cook Me Plox> I like this propaganda
[05:33] <ZamorakO o>
[05:33] <ZamorakO o> I'm thinking of having 5
[05:34] <Peter polish> were in Germany are you from eis i assume your German
[05:34] <Cook Me Plox> Zamorak, you can be my propaganda minister
[05:34] <ZamorakO o> \o/
[05:34] <Cook Me Plox>
[05:34] <Eis Herz> Not living in Germany right now. But planning on moving to Nord rhine-westphalia.
[05:34] <ZamorakO o> I see a resemblance in him and Liquid's avatar
[05:35] <Peter polish> aha
[05:35] <Peter polish> LOL globbels???
[05:36] <Cook Me Plox> Not quite Globbels
[05:36] <Eis Herz> What does he have to do with it? :/ 
[05:36] <Eis Herz> Plus, it's Goebbels.
[05:37] <Henneyj> crossed wires
[05:37] <Peter polish> sorry finger slip i'll try harder to spell the names of nazi officials correctly lol 
[05:38] <Qazwsx753421> [[Tree patches%23Tree patches|Tree patches#Tree patches]] taverly patch map should be updated o:
[05:38] <Eis Herz> You do realise that only one member of the Nazi party has a memorial in Germany? Rommel. 
[05:38] <Hairrazerrr> Hey Qaz
[05:38] <Qazwsx753421> hi :p
[05:39] <A Level 2 Cow> Hair
[05:39] <Hairrazerrr> Yes?
[05:39] <Peter polish> i didn't realize no 
[05:41] <Peter polish> i am curious to know why 
[05:41] <Eis Herz> 1/12 of the population were actually part of the party in the 1940s, and even then I'd say the majority were there out of fear. As horrible and disgusting the fascists were...
[05:41] <A Level 2 Cow> i reckon u should be behin bars
[05:42] <Hairrazerrr> Okay
[05:42] <Eis Herz> They shouldn't tar modern Germany for what happened 4 generations ago.
[05:43] <ZamorakO o> [[User:Liquidhelium]]
[05:43] <Peter polish> jews were than what Muslims are now in europe 
[05:43] <Hairrazerrr> I don't think that is best to discuss here....
[05:44] <Casting Fishes^^> ^
[05:44] <Eis Herz> FYI, Rommel has a museum because he refused to kill POWs, Homosexuals, Jews, or civilians. He also tried to assassinate Hitler.
[05:44] <Peter polish> fertility rate for german muslim is 8.0 and for the german "white" 1.2
[05:45] <A Level 2 Cow> hm
[05:45] <Hairrazerrr> Peter, can you stop with that topic and move on?
[05:45] <Eis Herz> ^
[05:45] <A Level 2 Cow> peter are u backing up muslims or jews
[05:45] <Peter polish> none 
[05:45] <Hairrazerrr> Cow, this is enough
[05:46] <Peter polish> i'm done 
[05:46] <Hairrazerrr> Thank you.
[05:46] <Peter polish> i don't want to make a horrible first impression 
[05:46] <Peter polish> just a bad one 
[05:48] <Casting Fishes^^> :c
[05:48] <Casting Fishes^^> If you give us a good first impression you get (caek) 
[05:49] <Hairrazerrr> Zammy, can hair make [[User:Hairrazerrr/Head admin 2012]]? :D
[05:50] <Peter polish> whats that suppose to mean you give me "cake' lol i'm new good or bad?
[05:50] <ZamorakO o> I don't see why not
[05:50] <Hairrazerrr> Yay, Zammy for vice head admin 2012
[05:50] <Hairrazerrr> Cook is the head
[05:51] <Peter polish> is this many people average or low?
[05:52] <Eis Herz> Low-average
[05:54] <Casting Fishes^^> lolol
[05:56] <Cook Me Plox> Hey now, WAIT A MINUTE
[05:56] <Cook Me Plox> There is no voting on head admin.
[05:56] <Hairrazerrr> Yush
[05:56] <Hairrazerrr> per ponies
[05:57] <Eis Herz> Iron dragons are boring.
[05:57] <ZamorakO o> I thought you hated ponies
[05:57] <Hairrazerrr> But they are usually right though...
[05:57] <Hairrazerrr> so I have to refer to them
[05:58] <Peter polish> hunt lvls?
[05:58] <Eis Herz> 84 on my noob.
[05:59] <Peter polish> nice 58 on my main(i am a noob)
[05:59] <Eis Herz> Only way is up =)
[05:59] <Hairrazerrr>
[05:59] <Hairrazerrr> whoops, forgot to include my name
[06:00] <Hairrazerrr> should it be cropped?
[06:00] <Hairrazerrr> or completely started over?
[06:01] <Casting Fishes^^> Hair
[06:01] <Casting Fishes^^> I'm eating myself D:
[06:01] <Eis Herz> gross.
[06:01] <Hairrazerrr> Why? :c
[06:02] <Casting Fishes^^> 
[06:02] <Casting Fishes^^> >.>
[06:04] <Hairrazerrr> Zammy
[06:07] <A Level 2 Cow> Im eating my self to..
[06:07] <Cook Me Plox> gah
[06:07] <Cook Me Plox> why don't we have pages for the initiate/pros armour sets
[06:08] <Hairrazerrr> does Cook not want to be in the head admin election?
[06:08] <Hairrazerrr> all admins are eligible 
[06:08] <A Level 2 Cow> [[Beef]]
[06:08] <Cook Me Plox> There is no election, don't you see!?
[06:08] <Hairrazerrr> *goes to make one*
[06:08] <Hairrazerrr> yes there is
[06:08] <ZamorakO o> I'm head admin
[06:08] <Cook Me Plox> NO!
[06:08] <ZamorakO o> Cook is chairman
[06:08] <Cook Me Plox> What is happening omgomg
[06:09] <Cook Me Plox> This is not fair.
[06:09] <A Level 2 Cow> Guys guys
[06:09] <A Level 2 Cow> I will sort this out
[06:09] <Hairrazerrr> Nou, Zam is vice head admin and cook is head admin. Wiki is democracy elected and monarchy run :D
[06:09] <Eis Herz> L
[06:09] <Cook Me Plox> This is very simple.
[06:09] <Cook Me Plox> I am head admin, I pick my cabinet
[06:10] <ZamorakO o> I thought I was hearing noises
[06:10] <Hairrazerrr> You have to be elected first
[06:10] <ZamorakO o> Then I realized I had a game in a tab
[06:10] <A Level 2 Cow> SHH
[06:10] <Cook Me Plox> If you disagree, there's a nice firing squad to your right
[06:10] <A Level 2 Cow> All in favor of Cook....
[06:10] <A Level 2 Cow> Say I
[06:10] <ZamorakO o> I just made him 3 posters
[06:10] <ZamorakO o> Anti-Liquid posters
[06:10] <A Level 2 Cow> .......
[06:11] <ZamorakO o> <3
[06:11] <Hairrazerrr> [[User:Hairrazerrr/2012 Head Admin Elections]] Making this tomorrow <3
[06:11] <ZamorakO o> Wow, Facebook texted me my security code 2 hours after I requested it
[06:11] <A Level 2 Cow> So no one boted
[06:11] <A Level 2 Cow> voted
[06:11] <A Level 2 Cow> for cook
[06:12] <Cook Me Plox> There is no [email protected]
[06:12] <Peter polish> seriously your campaigning over something with 15 users average 
[06:13] <Cook Me Plox> Sorry, wrong number
[06:13] <Eis Herz> I hate ordering pizza
[06:16] <Hairrazerrr> Zammy, is the image okay though?
[06:16] <Cook Me Plox> Peter,
[06:17] <Eis Herz> Peter?
[06:18] <Hairrazerrr> ZAMMY
[06:18] <Hairrazerrr>
[06:18] <Peter polish> yes?
[06:18] <Hairrazerrr> OKAY, yes or no?
[06:18] <Eis Herz> Just curious as to why you mentioned the Nazis.
[06:18] <A Level 2 Cow> LOOOOl
[06:18] <A Level 2 Cow> HAHAHAHAHA
[06:18] <Hairrazerrr> I am leaving in ~3 minutes so I need to know
[06:18] <A Level 2 Cow> Looks epic
[06:19] <A Level 2 Cow> Yeh thats good
[06:19] <Peter polish> we got into history didn't we?
[06:19] <Hairrazerrr> I think it is good too, but I need to know the creator of this all's yes or no.
[06:19] <Peter polish> i saw your flag
[06:20] <Peter polish> reminded me of germany
[06:20] <Eis Herz> I see. I thought you were labelling me a sympathizer.
[06:20] <A Level 2 Cow> whos the creator
[06:20] <A Level 2 Cow> Cook me plox isnt a admin...
[06:20] <Cook Me Plox> Wut
[06:20] <A Level 2 Cow> Huuuuh
[06:20] <Peter polish> sympathizer no not at all 
[06:20] <Hairrazerrr> I made the image, Zammy is making a wiki family photo
[06:21] <Hairrazerrr> [[User%253AZamorakO o%252FRSW Family Photo|User:ZamorakO o/RSW Family Photo]]
[06:21] <Peter polish> shouldn't one have sympathy to the millions dead? 
[06:21] <Eis Herz> I meant a Nazi sympathizer.
[06:21] <Cook Me Plox> *facepalm*
[06:21] <Cook Me Plox> 
[06:21] <Peter polish> oh
[06:22] <Peter polish> what gesture made you think that? 
[06:23] <Eis Herz> Peter polish
[06:23] <Eis Herz> aha
[06:23] <Eis Herz> LOL globbels???
[06:24] <Peter polish> i meant why did the person post a picture of him....
[06:24] <A Level 2 Cow> Anyone know who foster the people are?
[06:24] <Eis Herz> Oh... I didn't see the link.
[06:24] <Peter polish> yes then that would be confusing
[06:25] <Eis Herz> The guy looks like a turtle.
[06:25] <Peter polish> he does propaganda turtle haha
[06:25] <Hairrazerrr> Imma be leaving now, having to wake up in four hours >.>
[06:26] <A Level 2 Cow> Bai
[06:26] <Peter polish> bye
[06:26] <Eis Herz> 3k off 91 (hp) 
[06:27] <Peter polish> nice
[06:27] <A Level 2 Cow> Betcha hydros gonna join
[06:27] <Eis Herz> Ja, er will.
[06:27] <Hydro1> :o
[06:27] <A Level 2 Cow> Mwahaha
[06:27] <Hydro1> how u know cow
[06:27] <A Level 2 Cow> Psychic
[06:28] <Eis Herz> Hydro is about as predictable as a cow.
[06:28] <A Level 2 Cow> Its just my cow natural instinct
[06:28] <Hydro1> oo
[06:28] <Hydro1> Moo*
[06:28] <A Level 2 Cow> Moo
[06:28] <Hydro1> im about to get 60 hunter
[06:28] <A Level 2 Cow> Nice
[06:28] <Hydro1> then 60 summoning next
[06:28] <Hydro1> then 60 rc
[06:28] <A Level 2 Cow> hydro u know that song called pumped up kicks
[06:28] <Rosechu> :s
[06:28] <Hydro1> nope
[06:29] <Eis Herz> Is it me, or shouldn't the dark bow be like.. minus 3 prayer bonus?
[06:29] <Hydro1> Lol true
[06:29] <A Level 2 Cow> oh well its like a song and one of the comments is
[06:29] <Vulpes Twigy> Na, The power that the actual bow has is just in the bow.
[06:29] <A Level 2 Cow> When I first heard this song I could barely understand what he was saying...I thought it was about a boy who didnt fit in because he didnt have the same shoes as everyone else O__O
[06:29] <A Level 2 Cow> amg
[06:29] <Vulpes Twigy> It's not really angering any god.
[06:29] <A Level 2 Cow> damn
[06:29] <Eis Herz> "dark" bow?
[06:30] <Eis Herz> What about the ancient staff?
[06:30] <Vulpes Twigy> Dropped by a "Dark" beast.
[06:30] <Vulpes Twigy> Ancient, It falls under Zaros
[06:30] <Hydro1> I still dont understand zanik crossbow
[06:30] <Vulpes Twigy> She angered Bandos.
[06:30] <Hydro1> ah
[06:30] <Eis Herz> Nearly nobody knows of Zaros in Gielinor, why does it still retain the negative bonus?
[06:31] <Eis Herz> Plus, shouldn't Armadyl be negative because it pisses off Seren?
[06:31] <Vulpes Twigy> *shrugs*
[06:33] <Casting Fishes^^> Hai
[06:33] <Joseph101899> hey guys
[06:33] <Vulpes Twigy> Kia ora
[06:34] <Joseph101899> um i need help in the quest the elder kiln
[06:34] <Joseph101899> something is wrong with my scale
[06:34] <Eis Herz> It's easy, but what's wrong?
[06:35] <Joseph101899> i have the left scale complete, but the right scale adds up to 17, but its somehow incorrect
[06:35] <Hydro1> Im thinking of doing that quest
[06:35] <Hydro1> is it hard for a lvl 97+7?
[06:35] <Eis Herz> You must be doing it wrong.
[06:35] <Eis Herz> And no.
[06:35] <Joseph101899> 5+19-3-4
[06:35] <Eis Herz> This 104 did it no problem.
[06:35] <Joseph101899> im 94, its super easy
[06:35] <Eis Herz> Are you sure you got the numbers right?
[06:35] <Joseph101899> yes
[06:35] <Eis Herz> Check again.
[06:35] <Joseph101899> i have a separate window with the numbers
[06:35] <Joseph101899> and comparing
[06:36] <Eis Herz>
[06:37] <Joseph101899> haha i got it, i was stupid and didnt add 2 for the +
[06:38] <Eis Herz> Thinking? You're doing it wrong.
[06:40] <Hydro1> ok im going to do the quest
[06:40] <Hydro1> [[The Elder Kiln]]
[06:40] <Hydro1> is void good?
[06:41] <Hydro1> or should i just use rune plate + d legs
[06:41] <Cook Me Plox> Hydro
[06:41] <Cook Me Plox> Can I count on your vote for head admin
[06:41] <Hydro1> What vote
[06:41] <Hydro1> What
[06:42] <Henneyj> say yes or you disappear
[06:42] <Hydro1> huh?
[06:42] <Eis Herz> Ich liebe Huhn. ^^
[06:42] <Hydro1> english!
[06:43] <Eis Herz> I love chicken.
[06:43] <Hydro1> :/ 
[06:43] <A Level 2 Cow> best song ever
[06:43] <A Level 2 Cow>
[06:44] <Joseph101899> wait, i have to beat the kiln?
[06:44] <Joseph101899> ...
[06:44] <Eis Herz> Not the 'hard' version.
[06:45] <Hydro1> can i do it only melee?
[06:45] <Joseph101899> yes
[06:45] <A Level 2 Cow> Why doesnt anyone listen to my songs :c
[06:45] <Joseph101899> cuz im busy...
[06:45] <Eis Herz> Listen to mine, Cow?
[06:45] <Hydro1> would monkfish be good
[06:45] <Hydro1> for food
[06:45] <Eis Herz> No
[06:45] <Hydro1> which the
[06:45] <Hydro1> then
[06:45] <A Level 2 Cow> yeh sure 
[06:45] <Eis Herz> Sharks +
[06:46] <Hydro1> ok
[06:46] <Hydro1> super set?
[06:46] <A Level 2 Cow> u gotta listen to mine too
[06:46] <Eis Herz>
[06:46] <Eis Herz> I don't like Skrillex much.
[06:46] <Casting Fishes^^> goodnight
[06:46] <Casting Fishes^^> everyone
[06:46] <Casting Fishes^^> @@
[06:46] <Vulpes Twigy> I personally don't like Dubstep that much
[06:47] <Vulpes Twigy> Ciao Fishes
[06:47] <Vulpes Twigy>
[06:47] <Hydro1> dia
[06:47] <Hydro1> this is my gear
[06:47] <Eis Herz> ?
[06:47] <Eis Herz> Post pic
[06:47] <Hydro1> Mkay
[06:48] <A Level 2 Cow> O.O sounds like an alien
[06:48] <Eis Herz> Germanic metal. The song is about burning witches.
[06:49] <Hydro1>
[06:49] <Hydro1>
[06:49] <Eis Herz> Y u using sc?
[06:49] <Hydro1> same stats as rune plate
[06:49] <Hydro1> but lighter
[06:49] <Hydro1> :) 
[06:50] <Eis Herz> Meh.
[06:50] <Hydro1> Should i use a BoB
[06:50] <Eis Herz> I didn't use any familiars.
[06:50] <Eis Herz> Summoning is useless.
[06:51] <Hydro1> WHAT?!?!?!
[06:51] <Hydro1> 
[06:51] <Hydro1> its brilliant!
[06:51] <Hydro1> 
[06:51] <Eis Herz> Its useless for me.
[06:51] <Hydro1> how many ppots
[06:51] <Hydro1> 71 prayer
[06:52] <Eis Herz> 71 prayer, right?
[06:52] <Hydro1> yes
[06:52] <Hydro1> how many ppots
[06:52] <Eis Herz> Take 4.
[06:52] <Hydro1> mkay
[06:52] <Eis Herz> 16 doses.
[06:52] <Hydro1> 2 super sets?
[06:52] <Hydro1> or just one
[06:52] <Eis Herz> Just one.
[06:52] <Eis Herz> Assuming they're 4 dose.
[06:53] <Hydro1> yes
[06:53] <Hydro1> also got 2 sara brews and a restore
[06:53] <Hydro1> ujst had it in the bank so :/ 
[06:53] <Eis Herz> Need any sharks?
[06:53] <Hydro1> nah im fine
[06:53] <Hydro1> actually ill sell these brews/restores
[06:53] <Eis Herz> Is anyone here familiar with domino's chicken kickers?
[06:54] <Hydro1> bai
[06:54] <Hydro1> dinner time for me
[06:54] <A Level 2 Cow> ok cyaa
[06:54] <Eis Herz> Nuu
[06:54] <Hydro1> wait
[06:54] <Hydro1> imma see my fps in tzhaar
[06:54] <Hydro1> if i can make it
[06:55] <Joseph101899> alright time to do last room
[06:55] <Joseph101899> and then kiln...
[06:57] <A Level 2 Cow> Cya guys
[06:57] <A Level 2 Cow> Gtg
[06:57] <A Level 2 Cow> (pce) 
[06:57] <A Level 2 Cow> Byeee
[06:57] <A Level 2 Cow> Cyaaa
[06:57] <Joseph101899> cya
[06:57] <Eis Herz> (peace
[06:58] <Joseph101899> last room was sooo easy
[06:58] <Eis Herz> (peace) *
[06:58] <Joseph101899> just dont wanna do kiln...
[06:58] <Eis Herz> Don't do kiln then.
[06:58] <Eis Herz> My friend got his Kal-cape, and stuck in bank.
[06:59] <Eis Herz> stuck in house*
[07:04] <Joseph101899> no i mean the easy version of kiln for quest
[07:04] <Joseph101899> lol im a low lvl
[07:04] <Eis Herz> 91hp and 115cb reached.
[07:10] <Joseph101899> gratz
[07:12] <Eis Herz> Thanks.
[07:25] <Joseph101899> well, i failed my first attempt :/ 
[07:26] <Joseph101899> and i was on round 6
[07:26] <Joseph101899> half way through it...
[08:34] <Joseph101899> now why do people have to keep joining and leaving?
[05:30] <Coelacanth0794> cant unlock it
[05:30] <ZamorakO o> Joey, later
[05:31] <Coelacanth0794> wandering whole city
[05:31] <AnselaJonla>
[05:31] <Joeytje50> mk zam
[05:31] <Coelacanth0794> unlocked the others
[05:31] <Joeytje50> turn off and on music
[05:31] <Joeytje50> or switch between mono and stereo
[05:31] <Coelacanth0794> i have been trying.
[05:31] <Coelacanth0794> nothing seems to be working
[05:32] <RSChatBot> Hi loves
[05:32] <AnselaJonla> Hi Chattie
[05:32] <Parsonsda> anyone got any particle images they want me to do?
[05:33] <Ciphrius Kane> Joey:
[05:34] <Coelacanth0794> [[category:Images needing translucency]]
[05:34] <Ciphrius Kane> Your script fails
[05:34] <AnselaJonla> Hmph. Some cheek
[05:34] <Joeytje50> ciph
[05:34] <AnselaJonla> My dad just told me to turn my volume down if I'm gonna watch Royal Edinburgh Military Tattoo vids.
[05:34] <Joeytje50> I can't make it work for typoes
[05:34] <Parsonsda> i mean
[05:34] <Joeytje50> like ttree seed
[05:34] <Ciphrius Kane> Oh right
[05:34] <AnselaJonla> This from the guy that turned his volume up when he watched it at nearly midnight
[05:35] <Parsonsda> is there any images that anyone wants me to do
[05:35] <ZamorakO o> Everyone give Ciph the look of disapproval 
[05:35] <Ciphrius Kane> I did it to get the likes of you, Matt and Hair off my back about it
[05:36] <Joeytje50> oya zam
[05:36] <Joeytje50> [[MWI:EM]]
[05:36] <Joeytje50> add trollface.png
[05:36] <Joeytje50> cus it makes no sense to have a png image be triggered at trollface.[[]]jpg
[05:36] <Joeytje50> while not being triggered for trollface.png
[05:37] <Joeytje50> [[w:c:joeytje50:File:Trollface.jpg]]
[05:37] <Joeytje50> amg then it no work
[05:37] <Joeytje50>
[05:37] <Joeytje50> amgz
[05:37] <Casting Fishes^^> [email protected]@
[05:38] <Casting Fishes^^> My rsmv model lagged out
[05:38] <Casting Fishes^^> @
[05:38] <FlyawayHippo> Hello :) Does anyone know where to find Red Chinchompas?
[05:38] <Ciphrius Kane> [[Red chinchompa]]
[05:38] <AnselaJonla> North of O'oglog
[05:38] <Ciphrius Kane> Near Oo'Glog
[05:38] <FlyawayHippo> Thanks :) 
[05:39] <AnselaJonla> Anyone know roughly how much xp 115 dbones will get me?
[05:39] <Casting Fishes^^> :c
[05:39] <Joeytje50> [[dragon bones]]
[05:39] <ZamorakO o>
[05:39] <ZamorakO o> Neat
[05:39] <AnselaJonla> With gilded altar
[05:39] <Joeytje50> where, ansela?
[05:39] <Joeytje50> ah
[05:39] <Casting Fishes^^> gr
[05:40] <Casting Fishes^^> you know.
[05:40] <Joeytje50> 28,980xp ansela
[05:40] <Casting Fishes^^> rainbow goldfish cracker crumbs look like fish food
[05:40] <AnselaJonla> Not enough :( 
[05:40] <Joeytje50> will cost you 471,960 coins
[05:40] <Queen Railly> THANK YOU avast
[05:40] <AnselaJonla> 49,706 xp to level up
[05:40] <Joeytje50> hi queen
[05:40] <Queen Railly> hey
[05:40] <Queen Railly> i clicked on an ad on this site
[05:40] <AnselaJonla> I have 115 dbones banked, that's why I specified that number
[05:41] <Queen Railly> and then avast blocked some malware threat from it
[05:41] <Joeytje50> you need 197.246032 dbones for lvlup ansela
[05:41] <Queen Railly> it said 'MALWARE THREAT: DETECTED'
[05:41] <Joeytje50> so 198
[05:41] <Queen Railly> so yay thanks :) 
[05:41] <AnselaJonla> Okay, a couple more days then
[05:41] <Joeytje50> ZAMMY
[05:41] <ZamorakO o> Queen Railly: See [[Help:Bad ads]] on how to report that ad
[05:41] <Joeytje50> PLS DO [[CG:SDC]] N [[RS:AR]]
[05:41] <Joeytje50> :D
[05:42] <Joeytje50> and add trollface.png to [[MWI:EM]]
[05:42] <AnselaJonla> I'm doing one tbird worth of bones a day (one trip without it summoned at start, summon when I kill the 13th/14th dragon, depending on other drops), second trip with it summoned, getting between 38 and 40 bones and blue hides a day
[05:42] <Queen Railly> thanks zam
[05:42] <ZamorakO o> Joey, did you test the code? 
[05:42] <Joeytje50> yus
[05:43] <Joeytje50> in Chrome, FF, IE and Opera
[05:43] <Joeytje50> can't get to download Safari cus I have no winXP/Vista
[05:43] <Joeytje50> so can't test there
[05:43] <AnselaJonla> So... Anonymous wants to shut off the internet at the end of next month?
[05:43] <Joeytje50> but I assume it works like chrome
[05:43] <FiendOfLight> lawl
[05:45] <ZamorakO o> Added Joey
[05:45] <Joeytje50> thx
[05:45] <Joeytje50> also do teh merges and teh deleetz pls :D
[05:46] <ZamorakO o> Deletes are done
[05:46] <Joeytje50> thx
[05:47] <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/POH Layout]]
[05:47] <Joeytje50> nice dung
[05:47] <AnselaJonla> ty
[05:47] <Joeytje50> [[User:Joeytje50/House plans]]
[05:48] <AnselaJonla> Trying to decide which of those three rooms listed at the bottom to furnish first
[05:48] <AnselaJonla> If I do the chapel, I can remove the one I left on the surface...
[05:48] <EpicGuitar> Hey
[05:48] <ZamorakO o> [[File:Wiki file.png]] da duck?
[05:48] <ZamorakO o> Hi Epic Guitar
[05:48] <Casting Fishes^^> Lol
[05:49] <Joeytje50> why 2 studies, ansela?
[05:49] <Casting Fishes^^> some noob invited me to his house
[05:49] <AnselaJonla> Two lecterns
[05:49] <ZamorakO o> How do you even get an image that looks that bad >.<
[05:49] <Queen Railly> if i see the ad again i'll report >_>
[05:49] <Joeytje50> idfk
[05:49] <EpicGuitar> My friend said there was a post in the forums on how to do fight cave w/ mage?
[05:49] <ZamorakO o> ... And that big
[05:49] <ZamorakO o> Thanks Queen Railly <3
[05:49] <Joeytje50> what the flipping hippo did he do to his image
[05:50] <ZamorakO o> lol
[05:50] <Queen Railly> yw lol
[05:50] <EpicGuitar> i really want to get fire cape (cb112) but i dont think 2.005m will get me there >..
[05:51] <Joeytje50> nub zammy
[05:51] <Joeytje50> l2use the box on the RS:AR page
[05:51] <AnselaJonla> "File:Goblin Diplomacy reward sroll.png" - nice spelling
[05:51] <Joeytje50> * Joeytje50 pokes zammy
[05:51] <Joeytje50> nub
[05:52] <ZamorakO o> I no wanna
[05:52] <Joeytje50> wai
[05:52] <Peter polish> yes 2m will get you there if not far mine is 60 and 2m worth of maples will get me there 
[05:52] <Joeytje50> as opposed to [[Special:Merge]], that box actually works
[05:52] <ZamorakO o> I'm just deleting, moving, undeleting
[05:52] <AnselaJonla> Peter - [[fire cape]], not [[firemaking cape]]
[05:52] <Joeytje50> zammy
[05:53] <Joeytje50> that is exactly what that box does
[05:53] <Joeytje50> but then it does it all for you
[05:53] <ZamorakO o> Nub
[05:53] <ZamorakO o> fine
[05:53] <Joeytje50> nub u
[05:53] <EpicGuitar> yeah fire cape not fm cape X)
[05:53] <AnselaJonla> Dun worry Joey I'll use ur box
[05:53] <Joeytje50> yey
[05:53] <Joeytje50> :D
[05:54] <ZamorakO o> Rage, the page links aren't undated
[05:55] <Joeytje50> wut
[05:55] <Ciphrius Kane> I told Ansela to do so
[05:55] <ZamorakO o> The goblin links aren't already updated :P
[05:55] <ZamorakO o> I'll get it
[05:55] <Joeytje50> btw guys, I'm just gonna assume emotes were released the same moment as RS2
[05:56] <Joeytje50> btw ciph
[05:56] <Joeytje50> if you want comments on [[User:Ciphrius Kane/Admin spoof]] you could add it to your sig
[05:56] <AnselaJonla> Can someone check my totalling up in [[User:AnselaJonla/POH Layout%23Furniture plotting|User:AnselaJonla/POH Layout#Furniture plotting]] please?
[05:56] <Joeytje50> I don't see people commenting if you don't advertise
[05:57] <Ciphrius Kane> Did you know Maria Gadderdanks designed the Runefest hood?
[05:57] <Joeytje50> who?
[05:57] <AnselaJonla> [[Maria Gadderanks]]
[05:57] <Joeytje50> um
[05:57] <Joeytje50> a rs character designing stuff
[05:58] <Joeytje50> wuth
[05:58] <AnselaJonla> No one wants to check my maths?
[05:59] <ZamorakO o> Joeybro, I got an API error trying to delete File:In_Search_of_the_Myreque_Reward.png
[05:59] <Joeytje50> what did it say?
[05:59] <Joeytje50> [[File:In Search of the Myreque Reward.png]]
[05:59] <ZamorakO o> Unable to delete, someone might have already deleted it
[05:59] <Joeytje50> oh
[05:59] <Joeytje50> weird
[05:59] <Joeytje50> shouldn't do that
[06:00] <ZamorakO o> That page still exists D:
[06:00] <Joeytje50> then you should do that one manually
[06:00] <Joeytje50> nub wikia
[06:00] <ZamorakO o> That's the one I really don't want to do either </3
[06:00] <Joeytje50> can't be my script's fault, it always works
[06:00] <Joeytje50> ah
[06:00] <Joeytje50> then it's the stars telling you not to do it
[06:00] <Joeytje50> stars like Michael Jackson and Tupac
[06:01] <Joeytje50> [[rs2]]
[06:03] <ZamorakO o> Joeybro, did you say you want your family picture retaken? 
[06:03] <Joeytje50> yah after dinner
[06:03] <Joeytje50> cus mah parentz just called I haz dinner now
[06:03] <Joeytje50> D:
[06:03] <ZamorakO o> Okie
[06:04] <Joeytje50> sobai brb
[06:07] <Ciphrius Kane> Hai Kevin
[06:07] <Liquidhelium> Hello Ciph
[06:07] <Liquidhelium> Ty Ty Ty
[06:07] <Liquidhelium> I'm still alive right?
[06:07] <Liquidhelium> I didn't commit a mysterious "suicide" right?
[06:07] <Casting Fishes^^> :o
[06:08] <Casting Fishes^^> liquiddd
[06:08] <Ciphrius Kane> Nope you aren't
[06:08] <Casting Fishes^^> liquidliquidliquid
[06:08] <Casting Fishes^^> hai
[06:08] <Liquidhelium> no I need to hear it from Ty
[06:08] <Liquidhelium> hi (fishing) 
[06:08] <Casting Fishes^^> :D
[06:09] <Casting Fishes^^> lewk how awsum
[06:09] <Ciphrius Kane> [[User%253ACiphrius Kane%252FAdmin spoof|User:Ciphrius Kane/Admin spoof]]
[06:10] <Ciphrius Kane> I created that a while ago if anybody wants to comment - but no caek comments
[06:10] <Liquidhelium> :The requested page title was invalid, empty, or an incorrectly linked inter-language or inter-wiki title. It may contain one or more characters that can't be used in titles.
[06:10] <Liquidhelium> Return to RuneScape Wiki."
[06:11] <Ciphrius Kane> [[User:Ciphrius Kane/Admin spoof]]
[06:11] <Ciphrius Kane> Try that
[06:11] <Liquidhelium> Ty, scroll ever so slightly up
[06:11] <Casting Fishes^^> cause it haz no caek
[06:11] <ZamorakO o> I don't think so.
[06:12] <ZamorakO o> Liquid: Take care of [[RS:AR]]
[06:12] <Liquidhelium> Good, Ty
[06:12] <Liquidhelium> Thanks (hp) 
[06:12] <Liquidhelium> So I can tell cook he failed MWAHAHAHAHAHAHA
[06:12] <ZamorakO o> o.O
[06:12] <ZamorakO o> You should make some anti-Cook posters Liquid
[06:13] <Liquidhelium> Nah
[06:13] <ZamorakO o> We just need to tie him up
[06:14] <Liquidhelium> what the f
[06:14] <Liquidhelium> I can't use Pim's script
[06:14] <Liquidhelium> and doing it manually generates a database error O_O
[06:14] <AnselaJonla> Zammeh, want to take my image?
[06:14] <AnselaJonla> pic*
[06:15] <Liquidhelium> what the
[06:15] <Liquidhelium> Ty, can't do it O_O
[06:16] <ZamorakO o> o.O
[06:16] <Ciphrius Kane> The only solution I can think of is to manually upload the file to be merged rather than merge it
[06:16] <ZamorakO o> I can
[06:16] <Casting Fishes^^> i chur doing rsmv 
[06:16] <Casting Fishes^^> and i needs fm and farm caeps
[06:16] <Casting Fishes^^> but ciph no cooperatez
[06:16] <ZamorakO o> @Ansela
[06:16] <Casting Fishes^^> so i haz none
[06:17] <Ciphrius Kane> Comment on my RfA spoof and I will
[06:17] <ZamorakO o> Liquid, with the merging? 
[06:17] <Liquidhelium> Yes
[06:17] <Liquidhelium> It won't let me
[06:17] <Liquidhelium> some database error when I attempt the move
[06:17] <ZamorakO o> :o
[06:17] <Liquidhelium> Oh and Ty
[06:17] <Liquidhelium> just to confirm
[06:18] <Liquidhelium> I'm the chair of the rogue committee right?
[06:18] <ZamorakO o> Correct.
[06:18] <Liquidhelium> If you're a nonsysop that sentence read "I'm the hair on the rouge condiment, right?"
[06:18] <Liquidhelium> Okay.
[06:18] <Liquidhelium> Cook tried to disappear me >:(
[06:18] <ZamorakO o> /me sends bug report
[06:18] <AnselaJonla> Zam, can you take my pic please?
[06:18] <Liquidhelium> Time to tell him he failed
[06:18] <Liquidhelium> May I commence purge operations against Cook?
[06:18] <ZamorakO o> I can in a sec
[06:19] <Liquidhelium> Nikita Khruschev was purged; being the head of state did nothing to protect him. The same can be said of Mr. Cook Robot
[06:19] <Liquidhelium> Unless, of course, I choose to endorse him for head admin, in which case I won't purge him :) 
[06:20] <Casting Fishes^^> wut
[06:20] <Casting Fishes^^> ciph
[06:20] <Casting Fishes^^> so i haz to commentz
[06:20] <Casting Fishes^^> and den u helps
[06:20] <Ciphrius Kane> Aye
[06:21] <ZamorakO o> Liquid, did we get anything done besides spam the logs? 
[06:21] <Liquidhelium> Don't think so, Ty
[06:22] <Liquidhelium> just got a nosebleed out of the blue O_O
[06:22] <Casting Fishes^^> it not real though
[06:22] <Casting Fishes^^> >.>
[06:22] <Ciphrius Kane> So?
[06:23] <ZamorakO o> Ciph, you should have just done it in the project space.
[06:23] <ZamorakO o> With your permission I'll move it there :D
[06:23] <Liquidhelium> '''Super strong oppose''' - I have doubts about the wiki needing Ciph as a sysop. Since April 2010 (almost two years) I've never seen the wiki without an active sysop on. The same is true for the IRC in the last year, and ever since the Chat was released I've never seen that without a chatmod either. I haven't seen the CC without an admin or higher and for the last two months I've never seen it without an organizer or higher either. So Ciph is of dubious value. ~~~~
[06:23] <Liquidhelium> That's my comment, Ciph =D
[06:24] <ZamorakO o> lol lol
[06:24] <Casting Fishes^^> mk
[06:24] <Casting Fishes^^> i commentez
[06:24] <Casting Fishes^^> no caek
[06:24] <Casting Fishes^^> :c
[06:24] <Ciphrius Kane> World/place?
[06:24] <Liquidhelium> :3
[06:24] <Liquidhelium> Ciph what clan are you in, by the way?
[06:24] <Ciphrius Kane> W23 Battle a mod
[06:25] <Liquidhelium> I see
[06:25] <ZamorakO o> There is a pawprint in my arm -.-
[06:25] <Ciphrius Kane> Fishies, world/place?
[06:26] <Casting Fishes^^> uhm
[06:26] <Casting Fishes^^> 39, falador park? :o
[06:26] <Ciphrius Kane> Ok, gotta drop by my POH first
[06:26] <Liquidhelium> Ciph Ciph Ciph, shame
[06:26] <Liquidhelium>
[06:26] <ZamorakO o> Ansela
[06:26] <Liquidhelium> only a level 4 citadel
[06:27] <AnselaJonla> Yes Zammeh
[06:27] <Ciphrius Kane> We've got a bunch of "Me first" clanners who can't be bothered even visiting
[06:27] <ZamorakO o> Where at? 
[06:27] <Liquidhelium> Story of the RSW is even more sordid >_>
[06:27] <AnselaJonla> Burthorpe polar kebbits, w83
[06:27] <Liquidhelium> Until yesterday we were a 400+ member clan
[06:27] <Liquidhelium> we gather resources like a ~60 member clan -_-
[06:27] <ZamorakO o> There is polar kebbits at Burthorpe? 
[06:27] <AnselaJonla> Yes
[06:28] <Liquidhelium> so we can't even start the tier 7 upgrade until 2/28
[06:28] <ZamorakO o> Where at? :O
[06:28] <AnselaJonla> West of the path between Taverley and Burthorpe
[06:28] <AnselaJonla> Near a cow pen
[06:28] <Ciphrius Kane> We're lucky if we get the 25 visitor requirement
[06:28] <Parsonsda> <<< that look ok for upload?
[06:29] <AnselaJonla> Capping weekly is a clan requirement, and we're getting T7 this week if our citadel noob accs can get enough resources
[06:30] <ZamorakO o> Can you go elsewhere Ansela? 
[06:30] <AnselaJonla> Sure
[06:30] <AnselaJonla> Where do you want me to go?
[06:31] <ZamorakO o> I dunno, I just don't know where that is. 
[06:31] <Smithing> Hey
[06:31] <ZamorakO o> Wait I might have found it
[06:32] <ZamorakO o> Ready when you are
[06:32] <AnselaJonla> I'm ready
[06:32] <Smithing> Well, that was a nice greeting
[06:33] <Smithing> Hey Joey
[06:33] <ZamorakO o> Going to say your name?
[06:33] <AnselaJonla> Hi smithing
[06:33] <Joeytje50> hi
[06:33] <ZamorakO o> Gots it
[06:33] <Edmyg> Are we meant to be making serious comments on your RfA Ciph?
[06:33] <AnselaJonla> :D
[06:33] <Ciphrius Kane> Aye
[06:33] <AnselaJonla> He would like us to
[06:33] <Liquidhelium> aww
[06:34] <AnselaJonla> But Liquid wanted serious too...
[06:34] <Liquidhelium> so that means I can't put on my super strong oppose because I haven't seen the wiki without a sysop in almost two years
[06:34] <ZamorakO o> I haven't either
[06:34] <Liquidhelium> nay, Ty
[06:34] <ZamorakO o> I've only been one for a year though :P
[06:34] <Liquidhelium> yeah, one year
[06:34] <AnselaJonla> You hasn't seen that because it happens when you hasn't been on
[06:34] <ZamorakO o> But I've seen sysops all the time
[06:35] <ZamorakO o> Mainly because I share timezones with other sysops
[06:35] <Liquidhelium> Ansela, but if I was on, then it wouldn't be without a sysop anymore :) 
[06:35] <AnselaJonla> All done now Zammeh?
[06:35] <ZamorakO o> Got it
[06:35] <AnselaJonla> Exactamundo, Keven
[06:35] <Smithing> Hey Bike
[06:35] <Liquidhelium>
[06:35] <ZamorakO o> BikeKitty: Got your family picture yet?
[06:35] <Liquidhelium> the rank situation is sordid :( 
[06:35] <Liquidhelium> we need more high ranks!
[06:35] <ZamorakO o> Make me a higher rank
[06:35] <BicycleCat> I have to ask... Are there any hand slot items that look similar to the old version of [[Leather vambraces]]?
[06:35] <ZamorakO o> Problem solved
[06:36] <Ciphrius Kane> Well we did have a high rank but he was a naughty boy
[06:36] <Liquidhelium> I tried to convince some of the other crats to come
[06:36] <Liquidhelium> they refused :( 
[06:36] <Liquidhelium> I also separated bureaucrat into two ranks now
[06:36] <ZamorakO o> You should have let me be crat then :P
[06:36] <Liquidhelium> so I'd need to find two crats to use all the ranks we're using
[06:36] <Liquidhelium> Ty, even if I supported and it passed you'd still be admin
[06:36] <Liquidhelium> you didn't request the deputy owner rank in conjunction with the RfB
[06:37] <ZamorakO o> That would be an easy obstacle to overcome
[06:37] <Parsonsda> <<< im doing all tzhaar images, as they need transparency
[06:37] <Liquidhelium> (and I wouldn't have supported you for deputy owner) ;) 
[06:37] <Liquidhelium> you don't work in the citadel enough >:(
[06:37] <Liquidhelium> there's always this grumbling when you do
[06:37] <Liquidhelium> though that problem is solved now because I separated bureaucrats into overseers and deputy owners.
[06:38] <BicycleCat> Does anyone have an answer to my question?
[06:38] <ZamorakO o> I don't
[06:38] <AnselaJonla> [[2012 Winter event]]
[06:39] <ZamorakO o> Joey, it's nao or never til later
[06:39] <Edmyg> [[Safety gloves]]?
[06:39] <Liquidhelium> Ty, do you like our new rank structure?
[06:39] <Joeytje50> mk
[06:39] <Liquidhelium> After I bumped the sergeants to lieutenants
[06:39] <Liquidhelium> and now I separated crats into overseers/deputy owners
[06:39] <Joeytje50> /me goez to da mr acteeveetees
[06:39] <Joeytje50> whar r u
[06:39] <Liquidhelium> it means that all the bronze colored ranks (lieutenant, admin, overseers) are given out by consensus
[06:39] <ZamorakO o> w83 and taverly
[06:40] <Liquidhelium> and their silver colored versions have one extra right (captain=battlefield, organizer/deputy owner=citadel edits)
[06:40] <Liquidhelium> like it? :D
[06:40] <ZamorakO o> Liquid: I don't know much about it
[06:40] <ZamorakO o> :P
[06:40] <Parsonsda> guys, quick question, do u like the images im doing? as in the particles, is it ok?
[06:40] <Liquidhelium> now I just need to figure out something to use the coordinator rank for......
[06:40] <ZamorakO o> I lieked my "skip the RfR by RfA" method that is no longer true
[06:40] <BicycleCat> Meh, I'll just go with silver armguards from [[Thessalia%27s Makeovers|Thessalia's Makeovers]].
[06:41] <Joeytje50> parsons: as long as they look exactly like they were
[06:41] <Joeytje50> yes
[06:41] <Joeytje50> whar zam
[06:41] <ZamorakO o> w83 Taverly is my current location
[06:42] <ZamorakO o> I can move since my house is in Taverly though
[06:42] <BicycleCat> Why the heck aren't wristguards/armguards/bracelets mentioned on the [[Thessalia%27s Makeovers|Thessalia's Makeovers]] article?
[06:42] <Joeytje50> whar in tavvy zammy
[06:42] <ZamorakO o> Near some cows
[06:42] <Liquidhelium> Ty, you're almost the first sysop alphabetically ingame :o
[06:42] <Liquidhelium> [[RS:RANKED]]
[06:42] <Edmyg> Aren't they a [[Keldagrim]] thing
[06:42] <Liquidhelium> Bernie beats you by one letter :( 
[06:42] <AnselaJonla> - what is that symbol to the south-west of Rellekka entrance?
[06:42] <BicycleCat> Thessalia also allows you to change them, Cam.
[06:42] <Liquidhelium> by your wiki name I think you're the last alphabetically :P
[06:43] <Edmyg> You mean that sparkly thing? Holiday event
[06:43] <ZamorakO o> Neat
[06:43] <AnselaJonla> New symbol for them?
[06:43] <Edmyg> It was for Hati and Skoll
[06:43] <ZamorakO o> I am last by wikiname :P
[06:43] <BicycleCat> Plus there's no worn images of the armbands on [[Reinald%27s Smithing Emporium|Reinald's Smithing Emporium]].
[06:43] <BicycleCat> That definitely needs to be rectified.
[06:44] <AnselaJonla> Do we have an image of that symbol on the wiki?
[06:45] <Liquidhelium>
[06:45] <Liquidhelium> Ty, you're in our events section too :D
[06:45] <Liquidhelium> "Activities 3919-Feb-12 22:00"
[06:45] <Edmyg> [[Hati]]
[06:45] <ZamorakO o> Gots it Joey
[06:45] <ZamorakO o> I was gonna comment on that :P
[06:46] <Parsonsda> yay
[06:46] <Joeytje50> o thx zam
[06:46] <Edmyg> Not anywhere obvious Ansela
[06:46] <ZamorakO o> [[w:c:zammy:File:Joey.png]]
[06:46] <AnselaJonla> Okay, I'll crop and upload
[06:47] <Joeytje50> yey
[06:47] <Edmyg> Might be one on the ingame world map that's better quality
[06:47] <ZamorakO o> Ansela:
[06:48] <AnselaJonla> :D
[06:48] <Ciphrius Kane> Mutant!
[06:48] <Ciphrius Kane> * Ciphrius Kane executes Ansela
[06:48] <Edmyg> *runs from wolfgirl*
[06:48] <Liquidhelium> Ty, this was the fruit of my labor last night ^_^
[06:48] <Liquidhelium>
[06:48] <BicycleCat> Zam, can you please take my picture for the family photo now?
[06:48] <Liquidhelium> /me took like an hour to modify CSS to make the masthead blue
[06:48] <Liquidhelium>
[06:48] <Liquidhelium> that's my ongoing project
[06:48] <Edmyg> Really?
[06:49] <Edmyg> I did it by accident
[06:49] <Liquidhelium> I managed to get the fugly brown out of the edit box area
[06:49] <Liquidhelium> but can't figure out how to get it out of the surrounding areas :/ 
[06:49] <Edmyg> Mine looks like that without css
[06:49] <AnselaJonla> asdfghjkl
[06:49] <AnselaJonla> I'm using Hair's css thingie
[06:49] <Edmyg> Me genius :) 
[06:49] <AnselaJonla> And I can't find the "Contribute" button that has the new article and new file links on it
[06:50] <ZamorakO o> I removed that :D
[06:50] <Liquidhelium> 23k to my next (farming) level!
[06:50] <Liquidhelium> /me can't wait
[06:50] <Edmyg> Could be worse - Jagex wiki doesn't have that button
[06:50] <Liquidhelium> /me orders the plants to grow quicker
[06:50] <Edmyg> Have to redlink everything
[06:50] <Joeytje50> ?
[06:50] <BicycleCat> Zam.
[06:50] <BicycleCat> Picture time?
[06:51] <ZamorakO o> Sure
[06:51] <ZamorakO o> Where?
[06:51] <BicycleCat> Your house?
[06:51] <BicycleCat> Wait, scratch that...
[06:51] <BicycleCat> What's a good location for pictures?
[06:52] <Liquidhelium> mine for the past 3 years was at my house
[06:53] <ZamorakO o> I took mine at the blood altar
[06:53] <ZamorakO o> Last year I took it at MA
[06:53] <ZamorakO o> Saradomin took his at le Citadel
[06:53] <Liquidhelium> I had Varrock armor (3 for 2010/2011, 4 for 2012), my skillcape ((cooking) for 2010/2011, (construction) for 2012), my Saradomin owl, holding a Saradomin godsword, and standing in front of my Saradominist altar :D
[06:53] <ZamorakO o> and last year at the Cosmic altar
[06:53] <AnselaJonla> [[Hati]] [[Skoll]] [[2012 Winter event]]
[06:53] <ZamorakO o> [[w:c:zammy:Category:Family photos]] has most of the images
[06:54] <BicycleCat> Umm... Could you take my picture at the Senntisten altar then?
[06:54] <Casting Fishes^^> caek!
[06:54] <Casting Fishes^^> 
[06:54] <ZamorakO o> Liquid pony
[06:54] <ZamorakO o> Bike: Haven't done that quest
[06:54] <Smithing> [[index.php%3Ftitle%3DUser:Smithing/chat.css%26action%3Ddelete|index.php?title=User:Smithing/chat.css&action=delete]] That reminds me, delete this
[06:55] <Smithing> Fail chat
[06:55] <BicycleCat> Aww. =\
[06:55] <Smithing> [[User:Smithing/chat.css]]
[06:55] <ZamorakO o> lol
[06:55] <Joeytje50> why D:
[06:55] <ZamorakO o> Smithy: You'd want to use User:Smithing/chat.css?action=delete
[06:55] <ZamorakO o> But the chat is a fail anyway
[06:56] <Joeytje50> ^
[06:56] <ZamorakO o> Oh, and it's deleted
[06:56] <Smithing> I know, but I tried it before and it didn't work in chat
[06:56] <BicycleCat> How about at my house in my study?
[06:57] <BicycleCat> Nah, Reldo's library.
[06:57] <ZamorakO o> Where is your house and what world?
[06:57] <BicycleCat> That's it.
[06:57] <ZamorakO o> Varrock?
[06:57] <ZamorakO o> /me tries to remember where that is
[06:57] <ZamorakO o> Okay
[06:57] <ZamorakO o> Which world?
[06:57] <BicycleCat> Preferably in front of some books, Zam.
[06:57] <BicycleCat> World 28.
[07:00] <BicycleCat> Great... The downloadable client isn't working.
[07:00] <BicycleCat> The process for it is though.
[07:00] <Liquidhelium> Ty, while you're there
[07:00] <Liquidhelium> invite Idria to the clan :D
[07:00] <Liquidhelium> (if she's already in one figure out an excuse to have her quit)
[07:01] <Casting Fishes^^> jimmeh just didz a perfect veng
[07:01] <BicycleCat> Wow... Steam was using up all my memory.
[07:01] <BicycleCat> >.>
[07:02] <ZamorakO o> Then kill it with fire
[07:02] <Casting Fishes^^> lolol
[07:04] <Casting Fishes^^> [[Energy transfer]]
[07:04] <BicycleCat> RuneScape wouldn't even start until I killed the process for Steam and restarted the client.
[07:04] <Joeytje50> w00t did a once-in-a-lifetime thing
[07:04] <Joeytje50> cleaned up my room
[07:04] <BicycleCat> Not the Steam client, the RuneScape client.
[07:07] <BicycleCat> I'm logged in.
[07:09] <Palikadude1> hey... 
[07:10] <Palikadude1> im 38k tokens from a rapier :o
[07:10] <Palikadude1> hello?
[07:10] <BicycleCat> Hai.
[07:11] <Palikadude1> i dont think i can get rapier today :( 
[07:11] <FiendOfLight> grats
[07:11] <Palikadude1> o_o
[07:11] <FiendOfLight> I just got my rapier - it's awesome
[07:11] <Palikadude1> i didn't get it yet
[07:11] <Palikadude1> im 38k tokens off and probs not gonna get enough xp for it today
[07:12] <FiendOfLight> took me 3 weeks to get mine :/ 
[07:13] <Palikadude1> i been no lifing all weekend
[07:13] <Palikadude1> i am going to go insane
[07:13] <Liquidhelium> Idria left
[07:13] <Liquidhelium> that means I'm off the hook
[07:13] <Liquidhelium> right? :D
[07:14] <BicycleCat> *sigh* If you want to play mind games, I can do them too.
[07:14] <Wachiru> Interesting...That old account creation glitch is back.
[07:15] <GranTurismonian> Does anyone know how to start doing 'Slayer' Stuff? :P
[07:16] <GranTurismonian> No-One? :L
[07:16] <Wachiru> Clarify? In my case, I go talk to Kuradal, I go kill stuff...Rinse and repeat.
[07:16] <GranTurismonian> Oh#
[07:16] <AnselaJonla> Find a Slayer Master, ask for an assignment
[07:16] <AnselaJonla> What's your combat level Gran?
[07:16] <FiendOfLight> and slayer level?
[07:17] <Ciphrius Kane> Anybody know Ed's ingame name?
[07:17] <AnselaJonla> Cam's?
[07:17] <GranTurismonian> Where is the nearest Slayer Master from Varrock or Lumbridge? Also is there any type of level order , for example, does one Master give higher level assignments than others?
[07:17] <Ciphrius Kane> Aye
[07:18] <BicycleCat> His in-game name is [[Ed Wood]].
[07:18] <GranTurismonian> And my Slayer level is 1 :L
[07:18] <Wachiru> Right then...
[07:18] <Ciphrius Kane> Vannakka
[07:18] <Wachiru> And your combat level Gran?
[07:18] <GranTurismonian> 42
[07:18] <ZamorakO o> I love how everything is apparently a plot to get BikeKitty to join the clan. >_>
[07:18] <Joeytje50> zammy
[07:18] <AnselaJonla> [[Turael]] is lowest combat level master, then it's [[Mazchna]], then [[Vannakka]], then [[Chaeldar]], then [[Sumona]], then [[Duradel]], then [[Kuradal]]
[07:18] <ZamorakO o> Joeybro
[07:18] <Joeytje50> could you go to [[MediaWiki:Chat.css]]
[07:18] <AnselaJonla> Vannaka is closest to Varrock
[07:18] <GranTurismonian> Ok thanks dude :D
[07:18] <Joeytje50> and add .username:after{content:none;}
[07:19] <BicycleCat> You've got Liquidhelm to thank for my paranoia, Zam.
[07:19] <Joeytje50> that will disable the currently broken chatmod stars
[07:19] <Joeytje50> wait
[07:19] <ZamorakO o> And is it hard to not accept even if it is?
[07:19] <AnselaJonla> Cam's in game name is Oneiromancer
[07:19] <ZamorakO o> I'm fairly certain it's not.
[07:19] <Callofduty4> [[MediaWiki:Chat.css]] does this actually work?
[07:20] <ZamorakO o> I doubt it
[07:20] <BicycleCat> inb4Zezima
[07:20] <Callofduty4> i swear Chat.css / Chat.js doesn't do anything
[07:20] <Joeytje50> cod4: it doesn't
[07:20] <Callofduty4> Ah
[07:20] <Callofduty4> Ok
[07:20] <Joeytje50> but with [[MediaWiki:Chat.js/load.js]] it does
[07:20] <Joeytje50> so that's kewl :D
[07:20] <ZamorakO o> Well, only if they join via the button
[07:20] <Joeytje50> so usually it doesn't, but on this wiki it does
[07:20] <Joeytje50> yes
[07:20] <Joeytje50> if you go here with the url or search box it doesn't
[07:20] <AnselaJonla> I go via URL
[07:21] <AnselaJonla> Or the Chrome new tab selection
[07:21] <GranTurismonian> What is the quickest way to level up on RuneScape? :P I'm a bit of a noob. :L
[07:21] <AnselaJonla> Which skill?
[07:22] <Joeytje50> anyway, could you change the /* Re-adding chatmod star */ part to this: .username:after{content:url('<a href="" '="">'</a>)}
[07:22] <Joeytje50> that will fix it
[07:22] <GranTurismonian> Just my combat level :L
[07:22] <Joeytje50> for those who use links/buttons to join chat
[07:22] <Lemurs> Hi guys
[07:22] <GranTurismonian> Hey
[07:22] <AnselaJonla> I use Slayer to work on my combat
[07:23] <Joeytje50> zammeh
[07:23] <Joeytje50> could you do that plz?
[07:23] <Joeytje50> nuuuu
[07:23] <Joeytje50> D:
[07:23] <Joeytje50> yeyyyy
[07:23] <Joeytje50> :D
[07:23] <FiendOfLight> @Ansela: Same
[07:23] <Joeytje50> lol
[07:23] <ZamorakO o> Someone did it looks like
[07:23] <Joeytje50> wut
[07:24] <Joeytje50> it doesnt have .username:after{
[07:24] <Joeytje50> content:url('<a href="" '="">'</a>)
[07:24] <Joeytje50> }
[07:24] <Ciphrius Kane> Is Cam in the RSW clan?
[07:24] <Joeytje50> it does work atm, but it doesn't really work well
[07:24] <ZamorakO o> adding
[07:24] <Joeytje50> because you still see the old broken image
[07:24] <Edmyg> Me not in RSW Ciph
[07:24] <ZamorakO o> Remove his? 
[07:24] <Joeytje50> remove the current thing yes
[07:24] <Joeytje50> the /* Re-adding chatmod star */ part
[07:25] <ZamorakO o> I still no see it
[07:25] <Joeytje50> what did you use to join the chat?
[07:25] <BicycleCat> I'm coming, you noob.
[07:26] <BicycleCat> Way to twist my arm there, Zam.
[07:26] <Joeytje50> I used a link to join and it does work for me
[07:26] <Joeytje50> /me goes back to chathacks instead though
[07:28] <ZamorakO o> BikeReady
[07:28] <BicycleCat> Yes. Go ahead and take it before I raeg.
[07:28] <ZamorakO o> Going to say your name? 
[07:28] <BicycleCat> *sigh*
[07:28] <Parsonsda> so what u guys doing?
[07:29] <BicycleCat> There, I said it.
[07:29] <Ciphrius Kane> Contemplating changing the status of a project I'm running
[07:29] <ZamorakO o> Image taken
[07:29] <ZamorakO o> And look! no invite
[07:29] <Parsonsda> im working on Zanik
[07:30] <BicycleCat> Contemplating whether I should make you trans all the images that need transing, Parsons.
[07:30] <BicycleCat> I'm still not convinced, Zam.
[07:30] <BicycleCat> Liquid's plotting something.
[07:30] <Edmyg> *Whips Parsons* trans faster ;) 
[07:31] <Parsonsda> i like working fast
[07:31] <Parsonsda> [[TokHaar-Xil]] <<< done him elier
[07:31] <BicycleCat> * BicycleCat chains Parsons to his desk and stands over him with a list of images that need to be transed.
[07:31] <Edmyg> Are we making him do translucify too?
[07:32] <BicycleCat> *shrugs* It's up to you, Cam.
[07:32] <Edmyg> *whips* Both it is
[07:32] <Edmyg> shame we can't block Ben until the categories are empty
[07:32] <Parsonsda> yep
[07:32] <BicycleCat> Yep.
[07:34] <BicycleCat> Zam, check the images on [[Mining helmet]].
[07:34] <Edmyg> What base outfit is that?
[07:35] <ZamorakO o> I'm off to play xbox
[07:36] <BicycleCat> No you're not, Zam.
[07:36] <BicycleCat> Not until you retake my image.
[07:36] <Joeytje50> >_<
[07:36] <Edmyg> Worked well ;) 
[07:36] <BicycleCat> (facepalm) I guess he is after all.
[07:36] <Ciphrius Kane> Anybody ever heard of Ancientz or Ardi?
[07:37] <BicycleCat> And Cam, are you referring to the outfit on [[Mining helmet]]?
[07:37] <BicycleCat> Fail... The client crashed.
[07:37] <Edmyg> Yeah, but dw now. I found the article
[07:38] <BicycleCat> It's the thin carapace and traveller's miniskirt from Thessalia's, Cam.
[07:38] <BicycleCat> With a pair of Vyrewatch shoes.
[07:39] <BicycleCat> [[Thessalia%27s Makeovers|Thessalia's Makeovers]] for future reference.
[07:41] <Edmyg> Stumbled upon another archived Game Update FAQ *[[User:Edmyg/Game Update FAQs|adds to list*]]
[07:42] <BicycleCat> The trolls are back in town, it seems.
[07:43] <BicycleCat> <--- is what I'm talking about.
[07:44] <Ciphrius Kane> The Mcdonald's Happy Meal guy?
[07:44] <BicycleCat> He's a happy troll? I never would've guessed...
[07:45] <Casting Fishes^^> caek
[07:45] <Casting Fishes^^> :3
[07:45] <Casting Fishes^^> Biek kitteh
[07:45] <Casting Fishes^^> mai rsmv is coming off wellz. 
[07:46] <BicycleCat> Is it going off the rails in a crazy train?
[07:46] <Casting Fishes^^> :c wut
[07:46] <BicycleCat> Old Ozzy Osborne song. =P 
[07:46] <Casting Fishes^^> Lol.
[07:46] <Casting Fishes^^> i liek dis song
[07:46] <Casting Fishes^^> it gewd for rsmv
[07:47] <Casting Fishes^^> [[User:Jim teh Mage|dis person helping lotz]]
[07:47] <BicycleCat> Please don't let it be rap...
[07:47] <Joeytje50> /me is going thru teh chathacks script
[07:47] <Joeytje50> /me sees a LOT of code
[07:47] <Casting Fishes^^> its not
[07:47] <Casting Fishes^^> >.>
[07:47] <Casting Fishes^^> its..
[07:47] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ goes to find leenk
[07:47] <Joeytje50> /me is confus
[07:47] <Casting Fishes^^> 
[07:47] <Casting Fishes^^> dat
[07:47] <Joeytje50> /me wants to recreate some stuff from teh chathax
[07:48] <Joeytje50> but feeshy
[07:48] <Joeytje50> u need meh halp?
[07:48] <Casting Fishes^^> yesh
[07:48] <Juan Guttierz> can someone help me?
[07:48] <Juan Guttierz> 
[07:48] <Casting Fishes^^> after i see wut i need
[07:48] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ goes to lobbeh
[07:48] <Joeytje50> sup juan?
[07:48] <Casting Fishes^^> wut help with
[07:49] <Juan Guttierz> hey umm do u know whats a good thing to alch i have like 1m to spend?
[07:49] <Juan Guttierz> 
[07:49] <Juan Guttierz> or 2 
[07:49] <Casting Fishes^^> Hurm
[07:49] <BicycleCat> Air battlestaves.
[07:49] <Edmyg> ^Me doing those atm
[07:49] <Casting Fishes^^> I don't know anymore, i got 99 magic like 3-4 months ago
[07:49] <Joeytje50> juan: [[Calculators/Alchemy]]
[07:49] <Casting Fishes^^> Prices changez D:
[07:49] <Juan Guttierz> ok thx
[07:49] <Edmyg> We also have [[Alchemy/Guide]]
[07:50] <Joeytje50> [[Calculator%253AMagic/High%2520alchemy|Calculator:Magic/High alchemy]]
[07:50] <Joeytje50> that one juan
[07:50] <Parsonsda> that....took...forever!
[07:50] <Parsonsda>
[07:51] <Juan Guttierz> ok
[07:51] <BicycleCat> Z0MG0SH, Parsons! You're trying to hack us or something? >.>
[07:52] <BicycleCat> Lol, just messing around with you. (trollface) 
[07:53] <Casting Fishes^^> amg
[07:53] <Casting Fishes^^> u scared him
[07:53] <Casting Fishes^^> Biek kitteh
[07:53] <Casting Fishes^^> has u seen teh best part of my rsmv so far ? 
[07:54] <BicycleCat> Nope.
[07:54] <Casting Fishes^^>
[07:55] <Casting Fishes^^> it lewk kewl?
[07:55] <Joeytje50> :D
[07:55] <Stelercus> I noticed that the price of everything started going up in October.
[07:55] <Joeytje50> ohi steler
[07:55] <Stelercus> Anyone know why?
[07:55] <Joeytje50> bots
[07:56] <Stelercus> And the bot nuke...?
[07:56] <Joeytje50> removal of bots = less supply equal demand = price rise
[07:56] <Stelercus> Ahh.
[07:56] <Stelercus> That actually makes sense.
[07:56] <Joeytje50> thought so :P
[07:56] <Stelercus> At least the price of Yews also went up.
[07:56] <Casting Fishes^^> i keeled a bot yestardai
[07:57] <Joeytje50> at least my santa price crashed
[07:57] <Casting Fishes^^> cus it was all
[07:57] <Joeytje50> so I practically lost 60m
[07:57] <Joeytje50> after I made 60m
[07:57] <Ciphrius Kane> Is W11 F2P?
[07:57] <Casting Fishes^^> "Amg im getting attacked must keel nub keeling me"
[07:57] <Casting Fishes^^> and den it almost keeled [[User:Atheist723|teh nub]] and den i keeled it
[07:57] <Stelercus> Green h'ween was only 9M when I got it, so I make money no matter what if I sell it.
[07:57] <Casting Fishes^^> omfg
[07:57] <Casting Fishes^^> i can.
[07:57] <Casting Fishes^^> click
[07:58] <Joeytje50> lol steler
[07:58] <Casting Fishes^^> with my keyboard
[07:58] <Joeytje50> I got my santa at 100m
[07:58] <Joeytje50> but I'd like to buy your h'ween mask for 10m steler
[07:58] <Casting Fishes^^> nvm
[07:58] <Casting Fishes^^> i can scroll
[07:58] <Stelercus> No way.
[07:58] <Edmyg> *bids 12m*
[07:58] <Stelercus> Bidding starts at 200M kthx.
[07:58] <Joeytje50> nou
[07:59] <Joeytje50> I thought you wanted profit
[07:59] <Joeytje50> 10m = ???? = PROFIT!
[07:59] <Edmyg> 200[[Clockwork mouse|M]]
[07:59] <Joeytje50> I offer 200[[Needle|M]]
[08:00] <Edmyg> Raises 200[[Bucket|M]]
[08:00] <Ciphrius Kane> I offer 200[[Zanik %28item%29|M]]
[08:00] <Joeytje50> lol
[08:00] <Stelercus> you have to offer at least 201M to beat Edmyg.
[08:01] <Joeytje50> I offer 201[[Needle|M]]
[08:01] <Stelercus> Going once...
[08:01] <Stelercus> ...Twice?
[08:01] <Ciphrius Kane> I offer 202[[User:Cook Me Plox|M]]
[08:01] <Joeytje50> ooh
[08:01] <Edmyg> 2[[Barrel of monkeys|B]]
[08:01] <Stelercus> Owoooooooo
[08:02] <Joeytje50> you know 1[[User:Cook Me Plox|M]] is about 180k right ciph?
[08:02] <Ciphrius Kane> Yeah
[08:02] <Joeytje50> so 202 of those is 202*180,000
[08:02] <Edmyg> Think you'll find my offer trumps all
[08:02] <Stelercus> Yeah, it does.
[08:03] <Ciphrius Kane> I offer, 1 key for freedom from the cage I've stuck Stelercus in
[08:03] <Joeytje50> I offer 3[[banana|B]]
[08:03] <Stelercus> You forgot, Ciphrius.
[08:03] <Stelercus> I'm Stelercus.
[08:03] <Joeytje50> rofl
[08:03] <Edmyg> Game engine won't go higher than 2b Joey
[08:03] <Edmyg> takethissrsly
[08:03] <Joeytje50> I offer [[Max]]
[08:04] <Coolnesse> My offer is [[Adamant sword|5 stacks of]] 2,147,483,647
[08:04] <Ciphrius Kane> That's why I'm offering the key to your freedom
[08:04] <BicycleCat> Trollios.
[08:04] <Stelercus> But you can't trap me.
[08:04] <Edmyg> [[Trap]]
[08:05] <Smithing> I offer 1 [[rs|magical token]]
[08:05] <Joeytje50> IT'S A TRAP!
[08:05] <Joeytje50> I offer to not kill all of you >:D
[08:05] <Casting Fishes^^> whoa
[08:05] <Casting Fishes^^> i can upload more than 1 video at a time
[08:05] <Casting Fishes^^> y u no tell me dis
[08:05] <BicycleCat> I offer a [[Scythe]], [[Zombie head|Parsons' head]], and [[Marionette|Cook as a slave]] for it.
[08:05] <Edmyg> [[Magical cage|*here stelercus*]]
[08:06] <Stelercus> noooo
[08:06] <Ciphrius Kane> Sold, to the bike riding feline!
[08:06] <Edmyg> :( 
[08:07] <BicycleCat> * BicycleCat cackles maniacally and pedals around the Chat on his bicycle.
[08:07] <Parsonsda> <<<< Before i do Particles, <<<<<<< after =D
[08:08] <Ciphrius Kane> * Ciphrius Kane shoots the tyres out on the bike
[08:08] <Edmyg> [[File:Zamorakian spear Shove.gif|attacks]]
[08:08] <Stelercus> Good job, Parsons.
[08:08] <Parsonsda> ty :) 
[08:09] <Parsonsda> [[File:TokHaar-Tok-Xil.png]] <<< joey there something really odd about the picture
[08:09] <Parsonsda> look at his foot, there blood on it
[08:09] <Stelercus> wb
[08:10] <Stelercus> I don't see the problem, Parsons.
[08:10] <Spineweilder> it's fine :) 
[08:10] <Spineweilder> dw bout it
[08:10] <Parsonsda> there blood on his foot, i dont get why there flood on this npc, weird...
[08:11] <Stelercus> Actually, I think I see it, sorta.
[08:11] <Spineweilder> it was taken with bloom lighting on
[08:11] <Spineweilder> something that i prefer to avoid.
[08:11] <Spineweilder> cuz it's known to give epilepsy
[08:11] <Spineweilder> and eyesores,
[08:12] <Joeytje50> it only causes seizures when it's animated
[08:12] <Joeytje50> seizures are caused by rapidly flashing things
[08:12] <Stelercus> Yeah, Spineweilder.
[08:12] <Joeytje50> so not static images
[08:12] <Spineweilder> eyesores when i see it D:
[08:12] <Parsonsda>
[08:12] <Spineweilder> also it;s not entirely compatible with AA
[08:13] <Casting Fishes^^> omgg
[08:13] <Spineweilder> wut
[08:13] <Casting Fishes^^> rsmv= awesome
[08:13] <Stelercus> not sure that's legal.
[08:13] <Casting Fishes^^> wut
[08:13] <Stelercus> Wait, I think we had a bunch of discussions over that.
[08:13] <Stelercus> rs model viewer?
[08:14] <Ciphrius Kane> rsmv = RuneScape music video
[08:14] <Spineweilder> rs music vids >.>
[08:14] <Stelercus> ahh, the acronym is for both >_<
[08:14] <BicycleCat> Steler, since when would Fishes do something bad like that?
[08:14] <Stelercus> She's casting fishes, not fishes.
[08:14] <Stelercus> or he.
[08:14] <Stelercus> but bronies are a little of both.
[08:14] <BicycleCat> She's a she, and I call her Fishes.
[08:14] <BicycleCat> Steler, go back to trollin' school?
[08:15] <Stelercus> I never went.
[08:15] <BicycleCat> Oh, by the way, I'm lovin' the trollface emoticon.
[08:15] <BicycleCat> trollface.jpg 
[08:15] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ is innocence 
[08:15] <Casting Fishes^^> well
[08:15] <Casting Fishes^^> i admitz
[08:15] <Edmyg> We (hp) Feesh
[08:15] <Casting Fishes^^> i stole a caek from joey one tiem
[08:15] <Casting Fishes^^> >.>
[08:15] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ hides
[08:15] <Joeytje50> trollface.png
[08:16] <Joeytje50> @@@
[08:16] <Joeytje50> raeg
[08:16] <Smithing> trollface.jpg 
[08:16] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ gives joey both (ccaek) and (caek) to maek up for
[08:17] <Stelercus> Welcome, Ansela.
[08:17] <Stelercus> How does it feel, being RFA'ed?
[08:17] <Stelercus> Sucks, doesn't it?
[08:17] <AnselaJonla> Pretty good
[08:17] <Joeytje50> /me noms caek
[08:18] <Stelercus> It's supposed to suck. I'm going to have to oppose it.
[08:18] <Joeytje50> lol steler
[08:18] <Stelercus> For that reason only.
[08:18] <Stelercus> Sorry.
[08:18] <Joeytje50> steler: it only sucks if you get opposed much
[08:18] <Stelercus> No hard feelings, right?
[08:18] <Ciphrius Kane> It especially sucks when the RfA's hidden in the user namespace
[08:18] <Callofduty4> Wat
[08:18] <BicycleCat> Okay, thanks to all of you spamming up the Chat, I'm lagging like crazy on RuneScape. >.>
[08:18] <BicycleCat> inb4somePKerpwnsme
[08:18] <Ciphrius Kane> Yer welcome
[08:19] <Smithing> Joey, PM
[08:19] <Ciphrius Kane> 500 kills, no charms
[08:19] <AnselaJonla> twice
[08:19] <Casting Fishes^^> >.>
[08:19] <Stelercus> were you killing something that didn't drop charms?
[08:19] <Casting Fishes^^> whatchu keeling, cows? :o
[08:19] <Stelercus> That would do it.
[08:20] <BicycleCat> *sigh* Some PKer named ROFLxxWaffl3 chased after me, but I pwned him.
[08:20] <AnselaJonla> Someone submitting Rock Crab entries
[08:20] <Casting Fishes^^> possibly chickens.
[08:20] <Ciphrius Kane> Rock crabs
[08:20] <Casting Fishes^^> >.>
[08:20] <Casting Fishes^^> liez
[08:20] <Ciphrius Kane> I no lie
[08:20] <Ciphrius Kane> Y u always accusing me of lying?
[08:20] <Casting Fishes^^> is that wut some nub put on teh page?
[08:20] <AnselaJonla> Yus
[08:20] <Casting Fishes^^> mk
[08:21] <BicycleCat> Now if his buddies ROFLxxPancake and ROFLxxMuffin show up, I'm a goner.
[08:21] <Casting Fishes^^> and ciph
[08:21] <Casting Fishes^^> i accuse cuz y u pickpocket me
[08:21] <Ciphrius Kane> First u accuse me of being cruel, then u accuse me of lying
[08:21] <Casting Fishes^^> y u cruel jokerz
[08:21] <Casting Fishes^^> cus caek
[08:21] <Casting Fishes^^> end of storeh
[08:21] <BicycleCat> Ah, so Ciph is secret [[w:c:masseffect:Joker|Joker]]?
[08:21] <Ciphrius Kane> Cause the bat is my arch nemisis
[08:21] <BicycleCat> secretly*
[08:22] <Ciphrius Kane> Yah
[08:22] <Ciphrius Kane> Why so serious?
[08:22] <AnselaJonla> Third film this summer
[08:23] <Ciphrius Kane> [[User%253ACiphrius Kane%252FAdmin spoof|User:Ciphrius Kane/Admin spoof]] - comment pplz, only serious ones though, no caek ones
[08:23] <AnselaJonla> Sea looks pretty in Dirext X
[08:23] <Ciphrius Kane> Wikia sucks
[08:23] <AnselaJonla> Ciph, that links nevar works
[08:24] <Ciphrius Kane> [[User:Ciphrius Kane/Admin spoof]] - that work?
[08:24] <Casting Fishes^^> *sigh* i'll get my rc cape guy in before he goes to beed
[08:24] <Ciphrius Kane> Ya that works
[08:24] <AnselaJonla> Da
[08:25] <Casting Fishes^^> dont you love client token failure
[08:25] <Casting Fishes^^> i has this sad storeh
[08:26] <Parsonsda> =D
[08:26] <Casting Fishes^^> i was in ooo and teh jimmeh was doing something and then hati came along and started attacking me
[08:26] <Casting Fishes^^> cus he nub
[08:26] <Casting Fishes^^> :c
[08:26] <Casting Fishes^^> yeyz
[08:27] <Casting Fishes^^> [[Balloon animal|You should do these next]] >.>
[08:27] <FiendOfLight> IPs seem to have finally stopped adding silliness via the drop/add script
[08:27] <Ciphrius Kane> Oh some still do
[08:28] <Ciphrius Kane> User:Funny squiggle got rollback
[08:29] <Ciphrius Kane> Oho, Ajr's first name is Adrian
[08:30] <AnselaJonla> - one from today
[08:31] <Joeytje50> like I said
[08:32] <Joeytje50> they likely start getting used to it
[08:32] <Joeytje50> and then it's just useful instead of just annoying for antivandals
[08:32] <Ciphrius Kane> 3 and a half more hours for Fishies to wait
[08:32] <Joeytje50> till wat?
[08:32] <Joeytje50> cmod?
[08:33] <Joeytje50> /me ass00mz itz cmodnezz
[08:33] <Ciphrius Kane> Till we badger every admin we can lay our hands on to giver her cmod
[08:33] <Joeytje50> lol
[08:33] <Ciphrius Kane> I've got the badgers here if you want to get one
[08:33] <Joeytje50> srry can't be on at that moment
[08:34] <BicycleCat> * BicycleCat kickbans Joey and Ciph for their part in the infamous Chat Mod Conspiracy.
[08:34] <BicycleCat> trollface.jpg 
[08:34] <Ciphrius Kane> Chat Mod Conspiracy?
[08:35] <BicycleCat> *shrugs* I know you're up to something, at least...
[08:35] <Joeytje50> /me is up to caek
[08:35] <Joeytje50> /me noms (caek) 
[08:35] <BicycleCat> My family's a bunch of detectives descended from Sherlock Holmes, ya know. =P 
[08:36] <BicycleCat> (obviously not true, but meh)
[08:36] <Ciphrius Kane> And my family's decended from Moriarty
[08:36] <BicycleCat> Z0mg0sh! *starts snooping around for clues*
[08:37] <Ciphrius Kane> I'll give you a hint: It was Watson working with a carrot named Jeff
[08:37] <BicycleCat> [[User:Jeffwang16|This Jeff]]?
[08:37] <Ciphrius Kane> No
[08:37] <Joeytje50> lol
[08:44] <A Level 2 Cow> Heeeyo Guys
[08:44] <Ciphrius Kane> Hey Cow
[08:44] <A Level 2 Cow> Heeey
[08:45] <Parsonsda> i think i done enougth images for now
[08:45] <Spineweilder> I guess.
[08:45] <Spineweilder> Pars, look at PM
[08:45] <A Level 2 Cow> Spine
[08:45] <A Level 2 Cow> U like skrillex?
[08:45] <A Level 2 Cow> 
[08:45] <Parsonsda> it empty
[08:46] <A Level 2 Cow> ϟƘƦƖןןΣ✘ >>>
[08:46] <Spineweilder> It's not empty D:
[08:47] <Parsonsda>
[08:48] <Ciphrius Kane> [[User:Ciphrius Kane/Admin spoof]] - I'll be back
[08:49] <Parsonsda> if anyone need me to do particles tell me
[08:52] <A Level 2 Cow> Heeey fisheees
[08:54] <Jonny Bonheur Race> hai guysss
[08:54] <Smithing> Hey
[08:55] <Jonny Bonheur Race> first time here lol what do we usually talk about?
[08:55] <A Level 2 Cow> Stuff
[08:55] <A Level 2 Cow> i talk about uhh
[08:56] <A Level 2 Cow> Daaam
[08:56] <A Level 2 Cow> i gtg to school
[08:56] <Jonny Bonheur Race> nice lol does anyone know a good magic offhand weapon? like if i used Master Wand, what would i use for other spot?
[08:56] <Jonny Bonheur Race> oh ok
[08:56] <Jonny Bonheur Race> laterr
[08:56] <A Level 2 Cow> wait 1 more song
[08:56] <A Level 2 Cow> listen to this
[08:56] <Casting Fishes^^> amg
[08:57] <A Level 2 Cow>
[08:57] <A Level 2 Cow> Heya fish
[08:57] <Casting Fishes^^> hai
[08:57] <FiendOfLight> @Jonny: Arcane spirit shield is great
[08:57] <FiendOfLight> are you looking for magic offense or just defence?
[08:58] <Jonny Bonheur Race> okkk ty but what if. im poor as crap? like 5m budget or less. 
[08:58] <Casting Fishes^^> >.>
[08:59] <Casting Fishes^^> [[Illuminated ancient book]] :3?
[08:59] <A Level 2 Cow> gtg to school guys
[08:59] <A Level 2 Cow> Cyaa
[08:59] <Jonny Bonheur Race> is theres an offhand that boosts offence? otherwise just any defense would work. might use a spirit shield cuz those look cool. might have some in my bank somewhere
[08:59] <A Level 2 Cow> (pce) 
[08:59] <A Level 2 Cow> Baiii
[08:59] <A Level 2 Cow> Cyaaa
[08:59] <Jonny Bonheur Race> bai
[08:59] <Casting Fishes^^> bai
[08:59] <FiendOfLight> I use a dfs tbh
[08:59] <Casting Fishes^^> jonny i liek using illuminated ancient book.
[08:59] <Casting Fishes^^> >.>
[08:59] <Casting Fishes^^> Its what i use
[09:00] <Jonny Bonheur Race> oooh that looks good that book thingy :P
[09:00] <Casting Fishes^^> You just needa fill your first book from teh quest horror from the deep, and then get ancient from doing the dig site afterwards, and fill it (cost 1-2m) and then turning it into illuminated after doing the one piercing note quest
[09:00] <Jonny Bonheur Race> O.O
[09:00] <Casting Fishes^^> You don't have to do one piercing note though, that's just for bonus prayer, doesn't affect the magic at all..
[09:00] <Jonny Bonheur Race> so much work lol
[09:00] <Casting Fishes^^> >.>..
[09:00] <Casting Fishes^^> Not really
[09:01] <Casting Fishes^^> Do horror from the deep if you haven't, get one book from him, fill it, do the dig site if you haven't, then buy the ancient book from him
[09:01] <Jonny Bonheur Race> yeah it issss
[09:01] <Jonny Bonheur Race> lol
[09:01] <Casting Fishes^^> >.>
[09:01] <Casting Fishes^^> 2 easy quests
[09:01] <Casting Fishes^^> D:
[09:01] <Jonny Bonheur Race> are you a brony?
[09:01] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ poeks a joey 
[09:01] <Casting Fishes^^> nou i iz a girl
[09:01] <Jonny Bonheur Race> oh k
[09:01] <Jonny Bonheur Race> just making sure
[09:02] <Casting Fishes^^> lol
[09:02] <Spineweilder> PArs
[09:02] <Jonny Bonheur Race> arent like 80% of bronies potheads?
[09:02] <Jonny Bonheur Race> lol
[09:02] <Joeytje50> * Joeytje50 poeks a feesh
[09:02] <Spineweilder> can u see it now
[09:02] <BicycleCat> Jonny, no drug references in here, please.
[09:06] <Casting Fishes^^> joey 
[09:06] <Jonny Bonheur Race> K WHATEVER
[09:06] <Parsonsda> guys
[09:06] <Parsonsda> whats bane?
[09:06] <Casting Fishes^^> can you do teh relleka violin thingie? :o
[09:06] <AnselaJonla> Bane?
[09:06] <Jonny Bonheur Race> how do i change my pic????
[09:06] <Joeytje50> um
[09:06] <Joeytje50> ya I fink so
[09:06] <Jonny Bonheur Race> for this stuff
[09:06] <Joeytje50> wat 4?
[09:06] <Casting Fishes^^> I need it<3.
[09:06] <Casting Fishes^^> rsmv 
[09:06] <Ciphrius Kane> Go to your userpage and select the avatar pic
[09:06] <Casting Fishes^^> i have like a 10 second period where theres nothing
[09:07] <BicycleCat> [[Bane]]?
[09:07] <Joeytje50> whar u need me 2 play teh lyerz0rz?
[09:07] <Jonny Bonheur Race> Ciphrius Kane has left the orgy.
[09:07] <Joeytje50> don't make sexual references in here, jonny
[09:08] <Jonny Bonheur Race> so...
[09:08] <Jonny Bonheur Race> we're all innocent little virgins? ;o
[09:08] <Joeytje50> last chance to stop showing this kind of behavior, jonny
[09:08] <BicycleCat> Okay, you've been warned twice. I'd hate to kick you over this.
[09:08] <Casting Fishes^^> Perhaps reading [[RS:CHAT]] would help >.> 
[09:08] <Joeytje50> doing such immature things once more and you'll get banned okay jonny?
[09:08] <Jonny Bonheur Race> kay didnt know there were rules lol
[09:08] <Joeytje50> there is a link in the sidebar where you likely would have joined with
[09:09] <Jonny Bonheur Race> oh lol i didnt even see that
[09:09] <Jonny Bonheur Race> its in like size 5 font
[09:09] <Jonny Bonheur Race> XD
[09:09] <Joeytje50> "Before joining, please read the Chat rules."
[09:10] <Jonny Bonheur Race> well this is awkward
[09:10] <Casting Fishes^^> shall we break the awkwardness with (caek) and niceness?
[09:10] <Jonny Bonheur Race> is this chat generally active?
[09:11] <Casting Fishes^^> Why, I think sol
[09:11] <Casting Fishes^^> so*
[09:11] <Jonny Bonheur Race> oh okay
[09:11] <Kaittaja> good evening everyone
[09:11] <Casting Fishes^^> Hello.~
[09:11] <Jonny Bonheur Race> casting how come i dont see you in the list of peoplesss?
[09:11] <Casting Fishes^^> :o
[09:11] <Casting Fishes^^> cus. 
[09:11] <Casting Fishes^^> jax.
[09:11] <Casting Fishes^^> hax*
[09:11] <Jonny Bonheur Race> me either
[09:11] <Jonny Bonheur Race> but i didnt hax
[09:11] <Casting Fishes^^> hm
[09:11] <Casting Fishes^^> i'll go refrehses
[09:12] <Joeytje50> nuuu
[09:12] <Joeytje50> I see you
[09:12] <Casting Fishes^^> wut
[09:12] <Casting Fishes^^> yey
[09:12] <Joeytje50> you're there
[09:12] <Casting Fishes^^> it his chat then
[09:12] <Joeytje50> yus
[09:12] <Casting Fishes^^> mk
[09:12] <Jonny Bonheur Race> joey doesnt care if i refresh
[09:12] <Jonny Bonheur Race> >.>
[09:12] <Casting Fishes^^> hate to break my streak 
[09:12] <Casting Fishes^^> i've been in this chat since 9:18 this morning
[09:12] <Casting Fishes^^> it is now 4:12pm
[09:12] <Joeytje50> wut
[09:13] <Jonny Bonheur Race> LOL
[09:13] <Joeytje50> how late is it for you now
[09:13] <Joeytje50> o
[09:13] <Jonny Bonheur Race> i been here for 43862 days.
[09:13] <Joeytje50> * Joeytje50 blindz
[09:13] <Casting Fishes^^> ^
[09:13] <Casting Fishes^^> almost 7 hours
[09:13] <Casting Fishes^^> Lol
[09:14] <Jonny Bonheur Race> now nobody is in the list
[09:14] <Jonny Bonheur Race> FAIL REFRESH LOL
[09:14] <Casting Fishes^^> ..
[09:14] <Casting Fishes^^> He hax
[09:15] <Jonny Bonheur Race> refresh failll
[09:15] <Jonny Bonheur Race> it doesnt show anyone on the list now
[09:15] <Casting Fishes^^> >.>
[09:16] <Casting Fishes^^> cus haxx -
[09:16] <BicycleCat> Lolwut?
[09:16] <Joeytje50> chat hax
[09:17] <BicycleCat> - You must be 13 or older to legally have an account on Wikia.
[09:17] <BicycleCat> That's the only hax I know about besides /nc and /me and stuff
[09:17] <BicycleCat> Oh, yeah, I forgot...
[09:18] <Jonny Bonheur Race> am i allowed to compliment people on here? o.o
[09:18] <Joeytje50> yes
[09:18] <Casting Fishes^^> as longz as its appropriatez
[09:18] <Joeytje50> if you just read [[RS:CHAT|the rules]] you'll know what you can do and what no
[09:18] <Joeytje50> t
[09:18] <Jonny Bonheur Race> yeah i did read the rules just now
[09:19] <Jonny Bonheur Race> BicycleCat, tu as une belles fesses <3
[09:19] <BicycleCat> Umm... I don't speak that language, so please use English when speaking to me.
[09:19] <Joeytje50> bikekitty is 1) not French and 2) male
[09:20] <Jonny Bonheur Race> ah my bad
[09:20] <Casting Fishes^^> ... 
[09:20] <Jonny Bonheur Race> sorry :/ idk much spanish and thats basically everyone's second language
[09:20] <Joeytje50> um
[09:20] <Casting Fishes^^> It's mine...
[09:20] <Joeytje50> my second language is English
[09:20] <BicycleCat> Umm... My second language is Latin.
[09:21] <BicycleCat> Quis custodiet ipsos custodes?
[09:21] <Jonny Bonheur Race> o.o
[09:21] <Jonny Bonheur Race> ?
[09:21] <Joeytje50> hallo jongens hoe gaat het
[09:21] <Joeytje50> there throwing in some Dutch too
[09:21] <BicycleCat> Ah, so you're Dutch, Joey?
[09:21] <Joeytje50> yes
[09:22] <Casting Fishes^^> ....
[09:22] <Casting Fishes^^> joey
[09:22] <Casting Fishes^^> pee em
[09:22] <BicycleCat> Ah, okay...
[09:22] <Jonny Bonheur Race> updated my pic :) 
[09:22] <Casting Fishes^^> Dear Jonny, please be appropriate.. 
[09:22] <BicycleCat> * BicycleCat thinks Joey is secretly the current captain of the Flying Dutchman.
[09:22] <Casting Fishes^^> >.>
[09:22] <Ciphrius Kane> Hmmm
[09:22] <Joeytje50> ofc ofc
[09:22] <Casting Fishes^^> CIPH Y U NINJA
[09:22] <Jonny Bonheur Race> grr why isnt it showing my new pic.. do i have to refresh?
[09:22] <BicycleCat> You have to leave and rejoin.
[09:23] <Jonny Bonheur Race> you just want me to leave >.> loljk ty
[09:23] <Jonny Bonheur Race> yayyy im back
[09:23] <Ciphrius Kane> Didn't realise I'd left
[09:23] <Jonny Bonheur Race> wutttt i cant see it..
[09:23] <Jonny Bonheur Race> ok now i can
[09:24] <Ciphrius Kane> Still showed's happened again hasn't it?
[09:24] <BicycleCat> Hai Dia.
[09:24] <Eis Herz> Shark to you too.
[09:24] <Eis Herz> (Hai is German for shark)
[09:24] <Joeytje50> * Joeytje50 knows
[09:24] <Joeytje50> lul is Dutch for something else
[09:25] <Joeytje50> some words are something completely different in another language :3
[09:25] <Eis Herz> Me loves this song. ^^
[09:25] <Joeytje50> try /me
[09:25] <Joeytje50> :3
[09:25] <BicycleCat> * BicycleCat is playing Skyrim atm on a new character.
[09:26] <Joeytje50> feeshy
[09:26] <BicycleCat> A Breton nightblade. =D
[09:26] <Joeytje50> wat bridge
[09:26] <Kaittaja> what ya guys think if I make all the elemental workshop quests in a row?
[09:26] <Eis Herz> In-game?
[09:26] <Joeytje50> i say doit
[09:26] <ZamorakO o> Hi
[09:26] <Kaittaja> I'ma do it after this project
[09:27] <Eis Herz> FYI, 3 is going to drive you absolutely insane.
[09:27] <Kaittaja> so it'll most likely be tomorrow evening though
[09:27] <Kaittaja> this'll take some time
[09:27] <BicycleCat> I want some Elemental platelegs/plateskirts from the next Elemental Workshop quest.
[09:28] <Spineweilder> Joey have u maxed at citadel
[09:28] <Eis Herz> I want a new diary.
[09:28] <Joeytje50> nop spine
[09:28] <Joeytje50> won't now
[09:28] <Joeytje50> busy
[09:28] <Spineweilder> MATTCHEW
[09:28] <Joeytje50> hai matthoo
[09:28] <Spineweilder> Joey,
[09:28] <BicycleCat> Your old [[diary]] is full, Dia?
[09:28] <Joeytje50> do you see the chatmod stars fixed
[09:28] <Matthew2602> amg
[09:28] <Matthew2602> it;s a joey
[09:29] <Matthew2602> and yes
[09:29] <Joeytje50> amg its a matt
[09:29] <Joeytje50> * Joeytje50 YEY
[09:29] <Joeytje50> matthoo u maek me happeh
[09:29] <Eis Herz> I've completed 471/482 tasks.
[09:29] <Matthew2602> :o
[09:29] <Joeytje50> u r teh first other person for who the chatfixes also loads
[09:29] <Matthew2602> ^.^
[09:29] <BicycleCat> I didn't know that you were secretly [[Nora T. Hagg]], Dia... trollface.jpg 
[09:29] <Eis Herz> Hey!
[09:29] <Eis Herz> Dun be rooooooooood.
[09:30] <Joeytje50> u haz, feeshy?
[09:30] <Casting Fishes^^> it percfectz
[09:30] <Joeytje50> yeyz
[09:30] <Joeytje50> * Joeytje50 :D
[09:30] <Casting Fishes^^> whar u go
[09:30] <Casting Fishes^^> come get caek
[09:30] <Joeytje50> I r gonna beez in teh vider0
[09:30] <Jonny Bonheur Race> yay i uploaded a baby picture of me :D
[09:30] <Jonny Bonheur Race> look at me :D
[09:31] <Jonny Bonheur Race> im in a rhino suit :3
[09:31] <Eis Herz> You look like a rhino.
[09:31] <Matthew2602> O.o
[09:31] <Eis Herz> Kids seem to look weirder with each generation.
[09:31] <Jonny Bonheur Race> nooo its just the rhino suit i swear
[09:32] <Eis Herz> You know, there's an easter egg related to summoning.
[09:32] <Jonny Bonheur Race> :O really?
[09:32] <Jonny Bonheur Race> i like eggs :3
[09:33] <Eis Herz> You know how the Bunyip says glorp glorp?
[09:33] <Jonny Bonheur Race> yeahh
[09:33] <Eis Herz> On the German servers it says glück glück
[09:34] <Jonny Bonheur Race> yeahh...
[09:34] <Joeytje50> lol
[09:34] <Joeytje50> good luck good luck
[09:34] <Eis Herz> Glück is German for, well. ^
[09:34] <Jonny Bonheur Race> and on german servers, cows say Muh
[09:35] <Spineweilder> O noes it's helm
[09:35] <Spineweilder> *runs*
[09:36] <Joeytje50> okies fishy
[09:36] <Joeytje50> talk in PM nao
[09:36] <Eis Herz> 91 (hp) feels exactly the same as 90. Except not as pretty.
[09:36] <Jonny Bonheur Race> yeah
[09:36] <BicycleCat> I got bushwhacked, apparently.
[09:37] <BicycleCat> A giant came out of nowhere and killed my Breton character in one hit on Skyrim. >.>
[09:37] <Hairrazerrr> Mattchew<3
[09:37] <BicycleCat> Rage time. =\
[09:37] <Eis Herz> Smashed, or went flying?
[09:37] <Jonny Bonheur Race> just like how 19 looks better than 20, 29>30, 39>40, 69>70 :3
[09:37] <BicycleCat> She went flying straight up into the sky, Dia.
[09:37] <Jonny Bonheur Race> cuz 9>0 by lots
[09:37] <Eis Herz> Love when that happens.
[09:37] <Matthew2602> hi hairy
[09:37] <Eis Herz> I've got a screenshot of my Nord decapitated.
[09:38] <BicycleCat> Awesome!
[09:38] <Jonny Bonheur Race> nord?
[09:38] <BicycleCat>
[09:39] <Jonny Bonheur Race> hmm.
[09:39] <Eis Herz> Race in the Elder Scrolls games. Nord is German for 'north', and Nords are natives to Skyrim, the most northern country in Tamriel.
[09:39] <Jonny Bonheur Race> so its just like a human?
[09:39] <Ciphrius Kane> Let's see if this stays stable now
[09:39] <Hairrazerrr> Hey Adam
[09:39] <Adam Savage> Hey Hair
[09:39] <Adam Savage> I've got a question about the Wiki
[09:39] <Matthew2602> oh look
[09:40] <Matthew2602> it's an adam ^.^
[09:40] <Adam Savage> When you bookmark a page from this site, or look at an open tab
[09:40] <BicycleCat> Bretons, Imperials, Nords, and Redguards are the human races in the Elder Scrolls games.
[09:40] <Adam Savage> You get "The RuneScape Wiki: Skills, quest guides, items, and more..."
[09:40] <ZamorakO o> Because that's how we have it set
[09:40] <Adam Savage> How do you add the whole customized "Skills, quest guides, items, and more..." part?
[09:40] <Hairrazerrr> Mediawiki i assume
[09:40] <Jonny Bonheur Race> sometimes when i was in my rhino suit, i would love attention and i would bites fingers whenever people put their fingas infront of my face :3
[09:40] <ZamorakO o> [[w:c:itsaconspiracy:|This place has is a lie]]
[09:41] <BicycleCat> * BicycleCat headdesks.
[09:41] <Joeytje50> arent like 80% of bronies potheads?
[09:41] <Joeytje50> BicycleCat: Jonny, no drug references in here, please.
[09:41] <Joeytje50> K WHATEVER
[09:41] <Joeytje50> Ciphrius Kane has left the orgy.
[09:41] <Joeytje50> 
[09:41] <Joeytje50> wut
[09:41] <Joeytje50> WUT
[09:41] <Joeytje50> * Joeytje50 wuz copypasta'in dat but it faild D:
[09:41] <BicycleCat> Lolwut? I found out what causes the weird beeping I keep hearing.
[09:41] <BicycleCat> Say my name again, Joey.
[09:41] <Joeytje50> bicyclecat
[09:41] <BicycleCat> Yep, that's what was causing it.
[09:41] <Eis Herz> Its probably your graphics card, its too hot.
[09:41] <Ciphrius Kane> Biekkitteh
[09:42] <Spineweilder> O_O
[09:42] <BicycleCat> The ping phrases thingy that came with chathax.
[09:42] <BicycleCat> I thought I was losing my mind yesterday when I kept hearing that beeping noise. =\
[09:42] <Ciphrius Kane> Nub Matt
[09:43] <Hairrazerrr> He is still pm-ing me >.>
[09:43] <BicycleCat> BicycleCat is where it's at.
[09:43] <Jonny Bonheur Race> kane why dont u have a pic?
[09:43] <BicycleCat> I'm a cat who rides around on a bicycle all day.
[09:43] <Ciphrius Kane> Cause I don't
[09:43] <Jonny Bonheur Race> why not though
[09:43] <Jonny Bonheur Race> y u no have pic? :c
[09:43] <BicycleCat> * BicycleCat starts thinking up a lame rap song.
[09:43] <Ciphrius Kane> I am perfectly happy without one
[09:44] <Eis Herz> rap is lame, kitty.
[09:44] <Adam Savage> Bah1
[09:44] <Hairrazerrr> Mattchew, I can't reply to pms since you "aren't in chat"
[09:44] <Adam Savage> *goes for halp somewhere else*
[09:45] <Eis Herz> 1.4m off my 10th 99 on my noob.
[09:45] <Casting Fishes^^> amg
[09:45] <Jonny Bonheur Race> one time, i got from level 46 to 138 in 3 hours by facerolling my keyboard
[09:45] <Casting Fishes^^> hairry
[09:45] <Jonny Bonheur Race> :) 
[09:45] <Hairrazerrr> amg
[09:45] <Hairrazerrr> Hai
[09:45] <Casting Fishes^^> amg
[09:45] <Hairrazerrr> It's me ^.^
[09:45] <Casting Fishes^^> i r doing rsmv and it pwettyz
[09:45] <BicycleCat> We definitely need a PDDA warning template, methinks.
[09:46] <Hairrazerrr> We need a [[RS:BB]] warning too
[09:46] <Hairrazerrr> "Your edit there, was a bit to bold"
[09:46] <Joeytje50> we need a [[RS:CAKE]] warning too
[09:46] <Hairrazerrr> [[User:ZamorakO o/RSW Family Photo]]
[09:46] <Hairrazerrr> Everyone needs to sign up
[09:46] <Eis Herz> I can't believe some people use sara swords.
[09:46] <Jonny Bonheur Race> we need a RS:LOL warning too
[09:46] <Jonny Bonheur Race> why eis?
[09:46] <Eis Herz> It is terrible.
[09:47] <BicycleCat> I use a Saradomin sword when training Slayer, but that's it.
[09:47] <Ciphrius Kane> [[User:Ciphrius Kane/Admin spoof|Bwahahahahhahaha]]
[09:47] <ZamorakO o> Adam: It's [[MediaWiki:pagetitle]] if you're still curious
[09:48] <Eis Herz> Ciph?
[09:48] <Jonny Bonheur Race> how is ss terrible?
[09:48] <Eis Herz> Reload page.
[09:48] <Ciphrius Kane> Eh?
[09:48] <Hairrazerrr> '''Oppose''' - Per Ponies.
[09:48] <Jonny Bonheur Race> attacks fast and hits pretty hard lol
[09:48] <Jonny Bonheur Race> hows it bad?
[09:48] <Jonny Bonheur Race> 
[09:49] <Hairrazerrr> Zammy, I know your there, don't ignore [email protected]@
[09:49] <ZamorakO o> I never got your pm
[09:49] <Ciphrius Kane> Ya willing for that comment to be binding Dia?
[09:49] <Hairrazerrr> wat
[09:49] <Eis Herz> It's terrible. Lack of controlled attack style, can't use defender, mediocre bonuses.
[09:49] <Hairrazerrr> Then look at your talk >.>
[09:50] <Jonny Bonheur Race> LOL eis
[09:50] <Jonny Bonheur Race> thats why its used for training str
[09:50] <Jonny Bonheur Race> durrrrr
[09:50] <Eis Herz> Pros train on controlled.
[09:50] <Jonny Bonheur Race> mhm sure
[09:50] <ZamorakO o> Uh...
[09:50] <ZamorakO o> I'll rescale it if it needs be
[09:50] <Ciphrius Kane> So Dia, are you willing for that comment to be binding?
[09:51] <Hairrazerrr> Otherwise it is amazing? ^.^
[09:51] <Eis Herz> If its a spoof, yes.
[09:51] <Ciphrius Kane> I'm not looking for caek comments
[09:51] <Ciphrius Kane> I want to know what you really think
[09:51] <Hairrazerrr> Then do a real Rfa >.>
[09:51] <Eis Herz> I think you're mean to me, tbh.
[09:52] <Jonny Bonheur Race> lol thats not mean
[09:52] <Eis Herz> Not talking about now. Derp.
[09:52] <Jonny Bonheur Race> i take kane's side. jus sayin
[09:53] <Eis Herz> [[Bestiary%252FLevels 100%252B%23Level 111 - 120|Bestiary/Levels 100+#Level 111 - 120]] Why is vampire juvinate there?
[09:53] <Ciphrius Kane> Some monsters had their levels adjusted
[09:53] <Eis Herz> Except, they're level 54?
[09:54] <Ciphrius Kane> Like I said, some had their levels adjusted
[09:54] <Joeytje50> [[Bestiary/Levels 100+%23Level 111 - 120|Bestiary/Levels 100+#Level 111 - 120]]
[09:54] <Joeytje50> fixed link
[09:56] <BicycleCat> Only nubs train on Controlled, Dia.
[09:56] <Eis Herz> People rage at me for calling berserker pures serkers. :/ 
[09:56] <BicycleCat> >.>
[09:56] <Eis Herz> Nein, only pros do.
[09:56] <BicycleCat> Meh, I don't think so.
[09:57] <Joeytje50> controlled ftw
[09:57] <Eis Herz> ^
[09:57] <BicycleCat> Unless by pros, you mean [[Noob|this]] kind of people...
[09:58] <BicycleCat> Okay, I wouldn't have thought Joey was a nub, but I guess he admitted it. (oops)
[09:58] <BicycleCat> Meh, what's that particular emoticon?
[09:58] <Eis Herz> (facepalm) <
[09:58] <Hairrazerrr> (facepalm) 
[09:58] <Joeytje50> * Joeytje50 slaps bikecat
[09:58] <AnselaJonla> (facepalm) 
[09:59] <AnselaJonla> ^ means "I agree with what the person above me said"
[09:59] <Eis Herz> ^
[09:59] <BicycleCat> (indifferent) 
[09:59] <Joeytje50> gtg now
[09:59] <BicycleCat> * BicycleCat pulls a pair of Dragon claws out of his pockets and proceeds to slice 'n dice Joey to bits.
[09:59] <Hairrazerrr> nou
[09:59] <Joeytje50> nou
[10:00] <BicycleCat> trollface.jpg 
[10:00] <Eis Herz> Uh-oh. Someone with a completionists cape just initiated a conversation with me.
[10:00] <BicycleCat> Funny, I didn't know Cook had a completionist cape.
[10:00] <Eis Herz> Must have done something wrong.
[10:01] <Hairrazerrr> Make up random things, it is always fun doing that. Did I mention I am Michael Phelps. >.>
[10:01] <Eis Herz> U swim like a proverbial.
[10:01] <Casting Fishes^^> amg
[10:01] <Eis Herz> Did I just say U? ....
[10:01] <Casting Fishes^^> hair i r almost done rsmv
[10:01] <Hairrazerrr> Yay for fishy.
[10:01] <BicycleCat> Dia has 99 (troll) 
[10:02] <Hairrazerrr> Dia, what has the wiki done to you.
[10:02] <Eis Herz> I know. :( '/
[10:02] <BicycleCat> Are you the only one with a Skillcape of trolling?
[10:02] <Eis Herz> :'( 
[10:02] <BicycleCat> * BicycleCat offers Dia a tissue.
[10:03] <Ciphrius Kane> And away we go...
[10:03] <Spineweilder> Lol
[10:03] <Eis Herz> *Goes to watch Bridget Jones' Diary*
[10:04] <Ciphrius Kane> 3 March is 14 days from now right?
[10:04] <Spineweilder> No
[10:04] <AnselaJonla> 5 March
[10:04] <AnselaJonla> Open your computer's calendar Ciphnub
[10:04] <Ciphrius Kane> I did
[10:05] <Ciphrius Kane> Oh dear what did I do wrong?
[10:05] <AnselaJonla> Look down two lines from today
[10:05] <Eis Herz> 5 combat levels off maxing out. :) 
[10:05] <Ciphrius Kane> There fixed
[10:05] <Eis Herz> They're*
[10:05] <AnselaJonla> There
[10:06] <Adam Savage> Is there any way to add gradients to <table class=" tags?
[10:06] <Eis Herz> Nevermind.. :/ 
[10:06] <Adam Savage> <table class="mainpage-featureduser" style="width:100%; background:gradient(linear, left top, left bottom, from(gray), to(black)); doesn't work
[10:06] <AnselaJonla> Hi CAM!
[10:06] <Hairrazerrr> Finally
[10:06] <Hairrazerrr> Ciph made it
[10:06] <Edmyg> Hai
[10:07] <Edmyg> You have any spare flasks Ansela?
[10:07] <Edmyg> [[Potion flask]]
[10:07] <Eis Herz> I'm gonna go try nomad again next week.
[10:07] <AnselaJonla> Nope, sold today's
[10:07] <Eis Herz> Flasks should help me beat him.
[10:07] <AnselaJonla> 2 hrs until I have more
[10:07] <Hairrazerrr> '''Support''' - Only because he bribed me.... with cake. ~~~~
[10:07] <Hairrazerrr> Perfect
[10:07] <Edmyg> :( 
[10:08] <Casting Fishes^^> hurm
[10:08] <Casting Fishes^^> [[Lunars]] 
[10:08] <AnselaJonla> What da sadfaec for?
[10:08] <Eis Herz> I have about 500 flasks.
[10:08] <Edmyg> Me want to go do Jad and flasks won't buy
[10:08] <Ciphrius Kane> Would have just moved it but Zammeh said no
[10:08] <Eis Herz> Cam, you don't need flasks for Jad, lol.
[10:08] <AnselaJonla> Mine sell for about 7.5-8k
[10:08] <BicycleCat> What in blazes is this?! Apparently someone's found leaked info in the Mass Effect 3 Demo that hints toward a [[w:c:masseffect:Prothean|Prothean]] squadmate and [[w:c:masseffect:EDI|EDI]] as a humanoid/cyborg squadmate.
[10:09] <Edmyg> Better safe than sorry
[10:09] <AnselaJonla> *looks confuzzled*
[10:09] <BicycleCat> * BicycleCat headdesks.
[10:09] <Edmyg> Only been once before
[10:09] <Eis Herz> I got to jad on 12 doses of brew and 4 of Sup restore...
[10:10] <Spineweilder> Thats great.
[10:10] <BicycleCat> How the heck can Bioware justify adding in a Prothean squadmate? The Protheans are supposedly all extinct in the Mass Effect universe.
[10:10] <BicycleCat> I mean, there's the [[w:c:masseffect:Collector|Collectors]], but still...
[10:10] <AnselaJonla> Bike... go to the Mass Effect wiki chat?
[10:11] <BicycleCat> There ain't one. >.>
[10:11] <Eis Herz> Have you thought that maybe the leak was intentional just to create interest, while it was a lie?
[10:11] <AnselaJonla> btw, do we have a good image of the special vex for T7 citadels?
[10:11] <Hairrazerrr> Parsons, I have a ?
[10:11] <Casting Fishes^^> me brb
[10:11] <BicycleCat> And Ansela, as long as I'm not disrupting the Chat, I'm sure people won't mind me talking about Mass Effect in here, seeing as I'm known to be obsessed with that series atm.
[10:12] <BicycleCat> * BicycleCat points to avatar picture.
[10:12] <Eis Herz> You are the obsessive type.
[10:12] <BicycleCat> Ikr?
[10:12] <Eis Herz> *Inserts ending of film into chat*
[10:13] <BicycleCat> Anyway, having EDI as a squadmate should be fairly interesting... Apparently she manages to assume direct control of a Cerberus infiltration unit or something along those lines.
[10:13] <Eis Herz> Mass Effect hurts my eyes.
[10:13] <BicycleCat> And sorry for the meme about assuming direct control. That one got old ages ago, I know.
[10:14] <Eis Herz> Never heard that meme.
[10:14] <Adam Savage> Still like that one though
[10:14] <Adam Savage> Pre-ordered ME3
[10:14] <Adam Savage> The demo made me sads
[10:15] <BicycleCat> I pre-ordered the N7 Collector's Edition of Mass Effect 3, Adam. Did you?
[10:15] <BicycleCat> Pre-ordered it early last year just so I'd be assured of my own copy.
[10:17] <BicycleCat> By the way, when did Commander Shepard go from [[w:c:masseffect:File:Default Shepards.jpg|this]] to [[w:c:masseffect:File:Defaultsheps.jpg|this]]? Is that new face for Femshep on the demo or something?
[10:18] <Eis Herz> I'm starting to get a little annoyed, Kitty.
[10:18] <Eis Herz> I'm personally looking forwards to the new Lara Croft.
[10:19] <BicycleCat> Lara Croft is ftw too, Dia.
[10:19] <BicycleCat> I haven't played a Tomb Raider game since I had an old PS1 though.
[10:19] <Eis Herz> I hate Angelina Jolie, so it'd be nice for a crisp look of Lara without Ms. 2 ton lips.
[10:20] <Hairrazerrr> Hai Cookie
[10:20] <Spineweilder> O noes it's Cook
[10:20] <Spineweilder> run before he makes u do stuff!
[10:21] <Spineweilder> [[User:Cook Me Plox|Robotssss]]
[10:21] <Eis Herz> I like most things [Enix] make.
[10:24] <Casting Fishes^^> amg
[10:24] <Casting Fishes^^> cewk
[10:24] <AnselaJonla> [[Pest Control]]
[10:26] <Eis Herz> Wow.
[10:26] <Eis Herz> My head hurts reading this.
[10:27] <Eis Herz> "Some people started saying "religion, what for, we have monkeys?" and other people replied back saying "Monkeys? Who cares, we have faith" and the people who cared about monkeys got jack and started abusing the ones who said they had faith, until it became clear that having faith meant they could do better than just monkeys if they wanted to, only noone would admit it because in the process of being abused, the ones with faith spoke back to the monkey lovers in the tone and manner in which they were being addressed, instead of remaining pure and that confused the monkey lovers because they thought you could only be abrupt with people if you believed in monkeys and it turned out they were wrong, when the real issue is, how long can you have faith in someone, even if they believe in monkeys... see?"
[10:28] <BicycleCat> Umm... I found that mildly rude to people with religious faiths such as myself, but whatever...
[10:30] <Eis Herz> I couldn't understand his babbling. Having faith doesn't have any relevance to the quote, I don't think.
[10:30] <Ciphrius Kane> [[File:Fred Binder.jpg]] what is this?
[10:30] <BicycleCat> Heck if I know, Ciph.
[10:31] <Hairrazerrr> Personal image since I don't think there is any NPC named fred binder... >.>
[10:31] <Eis Herz> Is Coel here?
[10:31] <Ciphrius Kane> Just that shade of skin...
[10:31] <Hairrazerrr> If not, I have some tags to put on it
[10:31] <BicycleCat> What's the outfit that he/she is wearing though?
[10:31] <Ciphrius Kane> Also that
[10:31] <Eis Herz> [[Fred Binder]]
[10:32] <Ciphrius Kane> Oh, Fred does exist
[10:32] <Weekeypeedeea> herro
[10:32] <BicycleCat> Hair, Fred Binder's apparently an NPC.
[10:32] <Hairrazerrr> *tags image*
[10:32] <Eis Herz> I'll take a replacement.
[10:32] <BicycleCat> Don't tag it, blast it.
[10:33] <Hairrazerrr> Okay Dia, thanks
[10:33] <BicycleCat> * BicycleCat points a DL-44 Heavy Blaster at the image and blasts it.
[10:33] <AnselaJonla> [[TzHaar-Mej-Jeh]]
[10:33] <Ciphrius Kane> Somebody add a NPC infobox to that page?
[10:33] <Eis Herz> ^
[10:33] <Spineweilder> Wb Pars
[10:34] <Eis Herz> What kind of numpty uploads an image that rubbish?
[10:34] <AnselaJonla> A newbie?
[10:34] <Ciphrius Kane> Somebody in a rush to be the first
[10:35] <BicycleCat> [[w:c:starwars:DL-44 heavy blaster pistol|My weapon of choice...]]
[10:35] <Eis Herz> But... It's so terrible.
[10:35] <BicycleCat> Now if only Commander Shepard had access to a DL-44 heavy blaster pistol...
[10:36] <BicycleCat> I could pull a Han Solo and blast a green alien from under a table then...
[10:37] <AnselaJonla> [[Steadfast boots]]
[10:37] <ZamorakO o> Anyone here play Halo Wars? 
[10:38] <Eis Herz> File extension does not match MIME type.
[10:38] <Eis Herz> Wut?
[10:38] <Cook Me Plox> [[Fred Binder]]
[10:39] <Cook Me Plox> can someone check dis guy out
[10:39] <Hairrazerrr> I think Dia just did
[10:39] <Eis Herz> I did.
[10:39] <ZamorakO o> Eis, are you uploading something like a jpg to a .png spot?
[10:39] <Cook Me Plox> o
[10:39] <Eis Herz> Delete the page please. Will re-upload.
[10:39] <Hairrazerrr> Why the page?
[10:40] <Eis Herz> Because it's a jpeg, and jpegs are terrible.
[10:40] <Cook Me Plox> will delete when you upload
[10:40] <Eis Herz> [[File:FredBinder.png]]
[10:40] <Spineweilder> GROUND DETAIL!!!!!
[10:40] <Casting Fishes^^> after looking, my first and second rsmv's suck
[10:41] <Eis Herz> Fine. Will re-take.
[10:41] <Spineweilder> I'll do it
[10:41] <Spineweilder> ;) 
[10:41] <Eis Herz> I'm standing there.
[10:41] <Eis Herz> Don't bother.
[10:41] <Spineweilder> o
[10:41] <Adam Savage> Casting
[10:41] <Spineweilder> ok
[10:41] <Adam Savage> Link me
[10:42] <Eis Herz> FYI, the ground detail won't go away.
[10:42] <Hairrazerrr> It always can O.O
[10:42] <Adam Savage> Eis: Its in your graphics settings.
[10:43] <Eis Herz> I know.. But Jagex recently revamped the area, and the setting doesn't take away the detail of the grass.
[10:43] <Hairrazerrr> *goes to look*
[10:43] <Hairrazerrr> hey Sum1
[10:44] <Weekeypeedeea> I just bought a dragon hatchet :D
[10:44] <Weekeypeedeea> I hope it's worth it..
[10:44] <Sum1 0 o> amg amg amg amg!
[10:44] <ZamorakO o> Nice~
[10:44] <Casting Fishes^^> dragonhatchetwortheet
[10:44] <Eis Herz> I've been playing for almost 10 years, and editing for 6. I know about my graphics settings, Adam.
[10:44] <ZamorakO o> How much are they now?
[10:44] <Weekeypeedeea> really? :o
[10:44] <Weekeypeedeea> 816k
[10:44] <ZamorakO o> A lot cheaper than when I got mine ;-;
[10:44] <Sum1 0 o> The whip is worth it
[10:44] <Hairrazerrr> wut
[10:44] <Hairrazerrr> I got mine expensive
[10:44] <Sum1 0 o> I can level waaaay faster now
[10:45] <Casting Fishes^^> someone gave me mine when it waz 1.2m
[10:45] <Casting Fishes^^> (99 magic prezzie)
[10:45] <Sum1 0 o> /me wished /me had a 99
[10:45] <Eis Herz> I remember trading 3m and d hatchet for dlegs, because I was desperate.
[10:45] <Sum1 0 o> wishes*
[10:45] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ gives sum1 mai 99 cewking
[10:45] <Casting Fishes^^> yey untrimmed magix again
[10:46] <Eis Herz> I want 99 (cook) Feesh.
[10:46] <Weekeypeedeea> yayz
[10:46] <Sum1 0 o> AMG FEESH
[10:46] <Weekeypeedeea> I want 99 (caek) 
[10:46] <Sum1 0 o> You have 99 cooking!!!!???
[10:46] <Casting Fishes^^> i haz 99 cewk
[10:46] <Casting Fishes^^> and magix
[10:46] <Casting Fishes^^> i buy 3 caeps and give each one caep mk?
[10:46] <Casting Fishes^^> so share
[10:46] <Sum1 0 o> MAEK MEH 2147483647 CAEKS
[10:46] <Casting Fishes^^> :o
[10:47] <Casting Fishes^^> u liek
[10:47] <Sum1 0 o> I liek
[10:48] <Hairrazerrr> I like how when I log in everyone starts PM-ing me "Omg, you logged on" >.>
[10:48] <Casting Fishes^^> >.>
[10:48] <Casting Fishes^^> <.<
[10:48] <Sum1 0 o> I said "y u noob hair"
[10:48] <Hairrazerrr> No you didn't >.>
[10:48] <Casting Fishes^^> i sed
[10:48] <Casting Fishes^^> "amg teh hair haz lawged on" i tink
[10:48] <Adam Savage> Castomg:
[10:48] <Casting Fishes^^> idk
[10:48] <Adam Savage> >.>
[10:48] <Casting Fishes^^> caek
[10:48] <Adam Savage> <.<
[10:48] <Adam Savage> >.<
[10:48] <Sum1 0 o> Yes I did Hair
[10:48] <BicycleCat> I'll be back later.
[10:49] <Adam Savage> cya baikkat
[10:49] <Hairrazerrr> What is your IGN...
[10:49] <Sum1 0 o> Naryan5
[10:49] <Hairrazerrr> Oh, your on my ignore list <.<
[10:49] <Eis Herz> Lol.
[10:49] <Sum1 0 o> Y U IGGY ME
[10:50] <Sum1 0 o> /me iggehs Hair
[10:50] <Eis Herz> Sigh. Really should get myself a whip vine.
[10:50] <Hairrazerrr> Yey
[10:50] <Casting Fishes^^> teh lobbeh ninjad meh
[10:50] <Sum1 0 o> Getting levels is sooo easy with the whip
[10:51] <Eis Herz> (Att) lev?
[10:51] <Sum1 0 o> I got 5 def levels yesterday
[10:51] <Sum1 0 o> 70
[10:51] <Eis Herz> Whip vine =/= whip
[10:51] <Sum1 0 o> The only reason I would want a whip vine would be the spec
[10:52] <Sum1 0 o> norm whip one sucks
[10:52] <Jonny Bonheur Race> chat is dead again
[10:52] <Jonny Bonheur Race> hmm?
[10:52] <Sum1 0 o> After I bought my whip I went to teh duel arena and I pwnt 6 people pretty fast
[10:52] <Sum1 0 o> 5 kill streak
[10:52] <Adam Savage> [[Template:Poll|for my own use for a sec]]
[10:53] <Jonny Bonheur Race> O.O?
[10:53] <Jonny Bonheur Race> whats ur def lvl now?
[10:53] <Sum1 0 o> If you have chax you can use /self Adam
[10:53] <Hairrazerrr> [[RS:CHAX]]
[10:53] <Edmyg> [[Tzhaar]]
[10:53] <Sum1 0 o> 66 (def) 
[10:54] <Sum1 0 o> Had 61 when I got my whip
[10:54] <Sum1 0 o> and I'm about to get 67
[10:54] <Sum1 0 o> 8k remainder
[10:54] <Sum1 0 o> your j/qing Jonny
[10:54] <Adam Savage> ^
[10:54] <Adam Savage> Also
[10:54] <Adam Savage> Le Question
[10:55] <Hairrazerrr> I have Le Answer
[10:55] <Eis Herz> Just met the first mean person on the German servers in 8 months.
[10:55] <Adam Savage> Is it possible to customize the "Vote!" button in the <poll></poll> tag?
[10:55] <Hairrazerrr> It is in css
[10:55] <Adam Savage> Where :o
[10:55] <ZamorakO o> Most likely
[10:55] <Edmyg> [[Yt-MejKot]] - Anyone want a better pic for that?
[10:55] <Hairrazerrr> Adam, css, it isn't a "Where?" thing
[10:56] <Adam Savage> Where is the mediawiki thing located
[10:56] <Hairrazerrr> >.>
[10:56] <Adam Savage> Like MediaWiki:Wikia.css/poll.css or something?
[10:56] <Hairrazerrr> (facepalm) 
[10:56] <Sum1 0 o> Your userpage
[10:56] <Sum1 0 o> I think thats what Hair is trying to say
[10:56] <Hairrazerrr> Not at all sum1...
[10:56] <Adam Savage> err
[10:57] <Hairrazerrr> Adam, first you have to code the css
[10:57] <Adam Savage> I know
[10:57] <Adam Savage> But when I'm done
[10:57] <Adam Savage> where
[10:57] <Adam Savage> to 
[10:57] <Adam Savage> puit
[10:57] <Adam Savage> it
[10:57] <Adam Savage> *put
[10:57] <Sum1 0 o> Something liek User:Adam Savage/pollhax.css?
[10:57] <Hairrazerrr> [[User:Adam Savage/wikia.css]]
[10:57] <Hairrazerrr> then you see if it works
[10:57] <Eis Herz>
[10:57] <Adam Savage> alright, makes sense (facepalm) 
[10:58] <Adam Savage> So
[10:58] <Adam Savage> Can anyone help me with the css?
[10:58] <Hairrazerrr> if it does, then propose it, then admins will do the rest
[10:58] <Adam Savage> lol
[10:58] <Hairrazerrr> ...
[10:58] <Jonny Bonheur Race> So, I'm in a rhino suit,
[10:58] <Hairrazerrr> I can Adam, but not atm
[10:58] <Adam Savage> alright
[10:58] <Adam Savage> ping me when you can
[10:58] <Eis Herz> Now we have a firm grasp of the obvious.
[10:58] <Eis Herz> @ Jonny
[10:58] <Hairrazerrr> It will be a while
[10:59] <Jonny Bonheur Race> :D
[10:59] <Sum1 0 o> hehe
[11:00] <Sum1 0 o> /me stole teh remove adverts thing from Adam's thing
[11:00] <Jonny Bonheur Race> o.o?
[11:01] <Sum1 0 o> O.O
[11:01] <Ciphrius Kane> I wonder, with the mainpage as it is, could we put [[Template:News]] in there?
[11:01] <Ciphrius Kane> We missed the 19,000th article to be created, darn
[11:01] <Hairrazerrr> [[RuneScape:Main Page]]
[11:01] <Hairrazerrr> It is in good faith
[11:01] <Adam Savage> lol sum
[11:01] <Adam Savage> Ciph
[11:01] <Adam Savage> and all else
[11:02] <Adam Savage> I updated the colours from Iiii I I I's test at [[Calculator:MainTest]]
[11:02] <Adam Savage> put in gradients
[11:02] <Sum1 0 o> y u disconnect internet
[11:02] <Spineweilder> [[File:Torag%27s helm chathead.png|File:Torag's helm chathead.png]]
[11:02] <Spineweilder> Looks odd
[11:03] <Eis Herz> He's about to sneeze.
[11:03] <Casting Fishes^^> amg
[11:03] <Casting Fishes^^> he sick
[11:04] <Eis Herz> I found a pic of Cook IRL
[11:04] <Ciphrius Kane> Did anybody else get a Scorecard Research popup just now?
[11:04] <Eis Herz> Anyone interested?
[11:04] <Sum1 0 o> It was on his userpage before he changed it DIa
[11:04] <Eis Herz>
[11:05] <Sum1 0 o> HAW HAW HAW
[11:05] <Sum1 0 o> HAW!
[11:06] <Sum1 0 o> I'm telling Cook after he comes back nao
[11:06] <Ciphrius Kane> Post it on his talk page
[11:06] <Eis Herz> You'll notice the PS3 and 360 in background.
[11:07] <Sum1 0 o> If there wasn't RS:DEU I would suggest making a css/js on his userpage to make the image appear everywhere
[11:07] <Hairrazerrr> That would be js
[11:07] <Hairrazerrr> css*
[11:07] <Hairrazerrr> and it is really simple
[11:08] <Hairrazerrr> Or you could just ask admins to use their admin dashboard and change it, which is very unlikely
[11:08] <Hairrazerrr> not going to happen*
[11:09] <Sum1 0 o> Hey u zammy
[11:09] <Hairrazerrr> Hello Kangaroo and Modern
[11:09] <Sum1 0 o> Use your admin dash and change it
[11:09] <Hairrazerrr> wut
[11:11] <Sum1 0 o> Kangaroo, your j/qing
[11:11] <Hairrazerrr> Kangaroo isn't in here >.>
[11:11] <Eis Herz> Sum1 0 o: You're illiterate. :) 
[11:11] <Sum1 0 o> When your j/qing you can still see whats going on in teh chat
[11:12] <Sum1 0 o> It just says your disconnected
[11:13] <Eis Herz> Hairy Maclary?
[11:13] <Hairrazerrr> (Is that me)
[11:13] <Eis Herz> Ja
[11:13] <Hairrazerrr> What?
[11:13] <Jonny Bonheur Race> im about to buy Master Wand, anyone have anything to say against it before i do??
[11:13] <Eis Herz> Wands are terrible.
[11:14] <Jonny Bonheur Race> im not listening to you rofl
[11:14] <Eis Herz> How long have you had that avatar?
[11:14] <Jonny Bonheur Race> anyone else?
[11:14] <Hairrazerrr> What
[11:14] <Hairrazerrr> Oh.
[11:14] <Hairrazerrr> Uh..
[11:15] <Hairrazerrr>
[11:15] <Hairrazerrr> September 19
[11:15] <Jonny Bonheur Race> looks like nobody else has anything to say against Master Wand
[11:15] <Eis Herz> Interesting.
[11:15] <Hairrazerrr> Why? :O
[11:15] <Jonny Bonheur Race> Eis is outnumbered again.
[11:16] <Eis Herz> Wondering why you don't have anything hair-related.
[11:16] <Hairrazerrr> Meh
[11:16] <Ciphrius Kane> Actually Eis isn't outnumbered
[11:16] <Ciphrius Kane> It's 1-1
[11:16] <Hairrazerrr> I really should retrans it though...
[11:16] <Eis Herz> Wands are terrible though.
[11:17] <Hairrazerrr> I like my wiki family photo better than avatar
[11:17] <Hairrazerrr>
[11:18] <Jonny Bonheur Race> actually Kane i was asking for opinions
[11:18] <Jonny Bonheur Race> seeing who thought they were terrible because i hadnt taken a side yet
[11:18] <Ciphrius Kane> I know
[11:18] <Hairrazerrr> Then no one can be out numbered >.>
[11:19] <Jonny Bonheur Race> nobody else said anything, so eis is obviously the only person who thinks theyre terrible lol
[11:19] <Ciphrius Kane> Personally I don't really see what advantage a master wand has over the likes of elemental staves
[11:19] <Jonny Bonheur Race> and after the ss joke. lol i dont trust eis
[11:19] <Eis Herz> What ss joke?
[11:19] <Jonny Bonheur Race> well using master wand+mage's book
[11:19] <Jonny Bonheur Race> gives you +35 magic offensively
[11:19] <Jonny Bonheur Race> whereas the most any staff can give you alone
[11:19] <Jonny Bonheur Race> is +20
[11:20] <Eis Herz> You'd be better off with a [[CS]], [[SoL]] or [[PS]]
[11:20] <Jonny Bonheur Race> lol.
[11:20] <Jonny Bonheur Race> dont need those
[11:21] <Edmyg> Wut?!
[11:21] <Eis Herz> And people wonder why RS is getting easier. Because people don't use their brains.
[11:21] <Edmyg> ...stupid fight caves....
[11:21] <Sum1 0 o> Eis, PS goes to the rules
[11:21] <Eis Herz> [[poly staff]] then.
[11:22] <Sum1 0 o> Click your links after you make them...
[11:22] <Sum1 0 o> jeez
[11:22] <Pepdog888> so i've been burying the bones from every creature I kill on my pure
[11:22] <Pepdog888> and it turns out
[11:22] <Edmyg> You realise we guess most of our links? in the hope someone made the redirect?
[11:22] <Eis Herz> ^
[11:22] <Pepdog888> I've buried over 200k worth of bones
[11:23] <Casting Fishes^^> amg
[11:23] <Casting Fishes^^> hairy
[11:23] <Pepdog888> like
[11:23] <Pepdog888> regular bones
[11:23] <Hairrazerrr> amg
[11:23] <Hairrazerrr> me
[11:23] <Sum1 0 o> Because you guys are lazy
[11:23] <Spineweilder>
[11:23] <Spineweilder>
[11:23] <Sum1 0 o> You use redirects
[11:23] <Hairrazerrr> Sum1, you use redirects
[11:23] <Sum1 0 o> No I don't...
[11:23] <Hairrazerrr> Yeah
[11:23] <ZamorakO o> It's stupid not to use redirects
[11:24] <Pepdog888> spine
[11:24] <Hairrazerrr> Zammy, only 19 people are in the family photo :c
[11:24] <ZamorakO o> Get moar
[11:24] <ZamorakO o> And there is more not in that category
[11:24] <Hairrazerrr> Who wants a free picture!
[11:24] <Sum1 0 o> The only time when it looks like I use redirects are urls
[11:24] <Sum1 0 o> I use redirects in the search
[11:24] <Sum1 0 o> But I don't link to redirects
[11:25] <Pepdog888>
[11:25] <Casting Fishes^^> amg
[11:25] <Eis Herz> Congratulations, Sum.
[11:25] <Edmyg> Redirects make the site easier to navigate
[11:25] <Casting Fishes^^> i want pixur but i already haz one
[11:25] <Hairrazerrr> Spine, are you in the family photo yet?
[11:25] <Hairrazerrr> Did you see mine fishy<3
[11:25] <Jonny Bonheur Race> family photo?
[11:25] <Eis Herz> Me no in photo. :( 
[11:25] <ZamorakO o> [[User:ZamorakO o/RSW Family Picture]]
[11:25] <Sum1 0 o> I WANTZ TO BE IN A FOTO!
[11:25] <Edmyg> Jagex wiki has no redirects and it umm... fails
[11:25] <Hairrazerrr> Sign up and I'll take your picture :D
[11:26] <Sum1 0 o> Where do I sign up
[11:26] <Eis Herz> I signed up originally. :\
[11:26] <Sum1 0 o> Cam, you can't make pages either
[11:26] <Pepdog888> zam
[11:26] <Jonny Bonheur Race> eis he doesnt want you in there
[11:26] <Jonny Bonheur Race> LOL
[11:26] <Pepdog888> that link doesn't work
[11:26] <Eis Herz> Shut up, Jonny.
[11:26] <Jonny Bonheur Race> mmmno
[11:26] <ZamorakO o> [[User:ZamorakO o/RSW Family Photo]]
[11:27] <Pepdog888> amg
[11:27] <Pepdog888> can I
[11:27] <Hairrazerrr> Jonny, yes, [[RS:UTP]], you haven't been that nice to Dia.
[11:27] <ZamorakO o> Ofc
[11:27] <Eis Herz> Shove the horn up your arse and stop being zwitter fodder.
[11:27] <ZamorakO o> Stop it Eis
[11:27] <Pepdog888> does it coun't as multilogging if I use two computers
[11:27] <Jonny Bonheur Race> no
[11:27] <Hairrazerrr> And the same to you Eis
[11:27] <ZamorakO o> Get someone else to take your photo
[11:27] <Pepdog888> oh
[11:27] <Hairrazerrr> Sign up and i'll take it :D
[11:27] <Pepdog888> okey
[11:27] <Pepdog888> what if I orb of occulus
[11:27] <Ciphrius Kane> Eis, calm down please, Jonny, stop winding Eis up
[11:28] <Eis Herz> I'm not wound up, lol.
[11:28] <Jonny Bonheur Race> lol
[11:28] <Eis Herz> I just hate people like him.
[11:28] <Jonny Bonheur Race> love you too <3
[11:28] <Pepdog888> I love everybody
[11:28] <Ciphrius Kane> Just ignore him then please?
[11:29] <Jonny Bonheur Race> and everybody loves youuuuu pepdog :3 im sure they do
[11:29] <Eis Herz> Why is there no ignore feature in chat system?
[11:29] <Pepdog888> what levels should I get on my pure
[11:30] <AnselaJonla> Pures are an abomination against Guthix
[11:30] <Ciphrius Kane> There is a way to block pms but that's it
[11:30] <Jonny Bonheur Race> LOL awww. i almost care that you dislike me eis <3
[11:30] <Pepdog888> I have like 30 att/str but 16 range 19 prayer and 8 magic
[11:30] <Jonny Bonheur Race> lol pures are epic
[11:30] <Jonny Bonheur Race> :D
[11:30] <Ciphrius Kane> Jonny, stop trying to wind up Eis
[11:30] <Jonny Bonheur Race> o.o? im not trying to wind up eis
[11:30] <Cook Me Plox> dia, can you say anything else about fred binder
[11:31] <Eis Herz> He lives in Taverley.
[11:31] <Pepdog888> I updated my avatar but I don't think it works yet
[11:31] <Casting Fishes^^> Hm
[11:31] <Cook Me Plox> does he do anything besides give away rope?
[11:31] <Casting Fishes^^> need herblore and thieving emote now 
[11:31] <Pepdog888> like
[11:32] <Pepdog888> literally 3 second ago
[11:32] <Jonny Bonheur Race> pepdog you have to exit chat
[11:32] <Eis Herz> I just took the image, nothing else.
[11:32] <Jonny Bonheur Race> then rejoin
[11:32] <Pepdog888> pfft